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PARTEA OFICIALA

Rucuresei, 16 Decembre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănetate.
Asupra raportului ministrului 

Nostru secretar de Stat la departa
mentul de interne, cu No. 22,255.

Corpurile legiuitore au votat și 
Noi sancționăm ce urmeză;

LEGE.
Articol unic.—Art. 35 din legea 

telegrafo-postală, de la 19 Martie 
1880, se modifică precum urmeză:

„Francarea ori-cărei trămiteri, 
coprinsă în serviciul coresponden
țelor, nu se pote opera de cât prin 
timbre poștali ; aceste timbre se 
vor putea vinde, drept valorea lor 
nominală, de șefii de gări, precum 
și de debitauții de tutun și de co- 
mercianți, acordându-se o remisă 
maximum până la 3 la sută pen- 
ru debitanți și cornercianțU.

DIRECȚIUNEA : strada Smârdan, curtea Serban-Vodă,.
- —t- ■ ---------- " ■ -------^=^^===1^=^:

Acestă lege s’a votat de Adu
narea deputaților, în ședința de 
la 26 Noembre 1882, și s’a adop
tat cu majoritate de 64 voturi, 
contra a 3, fiind și 1 abținere.

Președinte, general D. Leeea.
(L. S. A. D.j Secretar, C. Radu.

Acesta lege s’a votat de Senat, 
în ședința de la 8 Decembre 1882, 
și s’a adoptat cu unanimitate de 
25 voturi.

Președinte, Dimitrie Ghika.
Secretar, general A. Angelescu.

(L. S. S.)

Promulgăm acestă lege și ordo
năm ca să fie investită cu sigiliul 
Statului și publicată prin Monito
rul oficial; iar miniștri Noștri se
cretari de Stat la departamentul 
de interne și justiție sunt însărci
nați cu aducerea la îndeplinire a 
acestui decret.

Dat în Bucuresci, la 14 Decem
bre 1882. (L. S. St.) CAROL

Ministru secretar de Ministru secretar de 
Stat la departamentul Stat la departamentul 
de interne, de justiție,

G. Chițu. Eug. Stătescu.
No. 3,088.

Raportul D-luî ministru'de interne către M. 
S. Regele.

Sire,
Corpurile legiuitore votând în șe

dințele de la 26 Noembre și 8 Decem
bre,' proiectul de lege pentru modifica
rea art. 35 din legea telegrafo-postală, 
am onore a T supune Ia sancțiunea 
Majestăței Vostre, rugându-Ve plecat,

Sire, să bine-voiți a semna anexatul 
decret de promulgare.

Sunt, cu cel mal profund respect, 
Sire,

Al Majestăței Vostre, 
Prea plecat și prea supus servitor.

Ministru secretar de Stat 
la departamentul de interne

No. 22,255. G. Chițu.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
3,085, în urma recomandațiunel fă
cută, prin raport,, de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul 
de finance, D. G. I. Roșianu, actual 
ajutor de cămăraș la salina Dof- 
tana, se numesce în funcțiunea de 
sub-casier la casieria județului Il
fov , în locul D-lul Ștefan Deme- 
trescu, care va trece într’alt post.

MINISTERUL CULTELOR 
SI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
3,074, din 13 Decembre 1882, după 
propunerea făcută de D. minis
tru secretar de Stat la departa
mentul cultelor și instrucțiunei pu
blice, prin raportul No. 19,390, 
D. Gr. Gheorghiu, profesor provi- 
soriu de cântări bisericescl la se
minarul Socola din Iași, s’a numit 
defiuitiv în acel post, conform art. 
364 din legea instrucțiunei.
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DECISIUNE MINISTERIALA
Ministru secretar de Stat la departa

mentul de resbel,
Avend în vedere votul Senatului, din 

7 Decembre 1882, prin care D. general 
Slăniceanu este dat în judecata curței 
de casație, pentru cestiunl privitore 
administrațiune! sale ca ministru de 
resbel;

Avend în vedere art. 20 din legea 
asupra responsabilităței ministeriale,

Decid:
D. general Slăniceanu se suspendă 

din funcțiunea de șef al marelui stat- 
major al armatei.

D. colonel Barozzi se însărcineză pro- 
visoriâ cu funcțiunea de șef al marelui 
stat-major al armatei.

Ministru de resbel, I. C. Brâtianu.
No. 189. 1882, Decembre 8.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 16 Decembre 1882.

"România Liberă, în numerul seâ de 
la 15 Decembre, aduce bănueli că mi
nisterul lucrărilor publice favoresce pe 
întreprinzătorii de terasmente a liniei 
ferate în construcție Buda-Slănic, cari 
nu aâ predat aceste terasmente la ter
men , și prin acesta se aduce pagubă 
intereselor Statului. Spre a nu fi indus 
publicul în erore se comunică, că te- 
rasmentele de la Buda-Slănic sunt pre
date, cu escepțiune a terasmentelor în 
complect de la duoe tranșee. Acesta 
nu pote aduce nici pagubă Statului, 
nici întârziere la terminarea liniei, căci 
lucrările de supra-structură' nu vor 
putea începe de cât după finele tim
pului de iarnă, adică cu mult mai în 
urmă de terminarea acestor tranșee.

(Comunicat.)

DEPEȘI TELEGRAFICE.
(Serviciul privat al Monitorului)-

Paris, 27 Decembre. — Sănătatea 
D-lui Gambeta inspiră nelinisciri.

Camera a votat un credit de 25 mi- 
lidne pentru cheltuielile de ocupație a 
Tunisiei.

Berlin, 27 Decembre.—Se semnaleze 
că în urma ploilor continue, din aceste 
din urmă <Jile, apele Rinului și a rîu- 
rilor secundare încep din nofi a se mări.

Principele Frederic Carol a plecat 
spre a face un voiagiâ în Orient până 
la Ierusalim; se duce mai ântâiîî la

Viena, apoi va merge spre a se im- 
barca la Triest.

Viena, 27 Decembre.—Se comunică 
din Belgrad ^iarului Politicile Corres- 
pondenz că comisiunea Skupcinei a 
primit cu puține modificări proiectul 
guvernului în privința reorganisărei 
armatei; acest proiect introduce în le
gea recrutărei principiul serviciului 
obligatorii pentru toți, și fixeză la 2 
ani timpul presenței sub drapel. Ar
mata va fi împărțită după sistemul te
ritorial și efectivul ei se va găsi sporit 
de 5 batalione de infanterie și de 5 
escadrone de cavalerie. (Havas.)

SÂNTUL SINOD

Prescript-verbal.

Ședința din 26 Noembre 1882.

Ședința se deschide la orele 2 și ju
mătate p. m. , sub președinția I. P. S, 
Mitropolit Primat.

Se face apelul nominal la care răs
pund presenți 13 , fiind 1 absent și 2 
bolnavi.

Se citesce prescriptul-verbal al șe
dinței precedente și se aprobă.

Se comunică de la biuroti actul sino
dal, formulat conform decisiunei luată 
în ședința de Ia 23 ale curentei, și se 
subscrie de către toți membrii Sântului 
Sinod.

Se comunică de la biuroiî o petiție 
semnată de mai multe persdne din su
burbea Isvoru-Nou din capitală , prin 
care cer de la Sântul Sinod graciarea 
fostului preot Nicolae Voinescu de la 
biserica Îsvorul-Noâ din comuna Bu
curesci, culorea de Negru, asupra căreia 
Sântul Sinod decide a se recomanda I. 
P. S. Mitropolit al Ungro-Vlachiei și 
Primat al României ca să facă precum 
va găsi de cuviință.

Cn acestă ocasiune P. S. Episcop de 
Roman, arată că Sântul Sinod nu ca- 
terisesce nici o-dată pe nimeni, caterisi
rea se pronunță de consistoriâ și se 
confirmă de chiriarchul local. Sântul 
Sinod in cas când caterisitul apelesă, 
nu face de cât revisuesce lucrările con- 
sistoriulul, și când se află în totă re
gula, conform procedurei de judecată 
din regulamentul Sântului Sinod, Iasă 
hotărârea consistorialul neschimbată, 
iar când procedura nu este îndeplinita, 
saiî când observă veri-o nedreptate 
făcută apelantului, atunci o caseză îa 
total sau în parte. Ast-fel fiind lucrul, 
Zice P. S. Sa Episcopul respectiv, ob
servând că condamnatul dă destule 
probe de îndreptare, are tdtă latitudi
nea de al erta.

I. P. S. Mitropolit Primat, întâmpină 
că trebue să ne înțelegem bine asupra 
lucrului. Canonele prescrie câ un preot 
să i se ia darul de 7 episcop!, iar unui 
diacon de 3 episcopi. Cum rămâne a- 
cum, că unui preot șah unui diacon 
să fie depusă numai după judecata con- 
sistoriului respectiv, compus numai din 
preoți, și cu aprobarea unui singur 
Episcop? I. P. S. Sa arată, că în Mol
dova, din vechime când se întâmpla a- 
semenea cașuri, după ce consistoriul 
’și exprimă opiniunea de caterisire, și 
condamnatul apela, Mitropolitul con
voca pe Epissopii sel, cari se pronun
țați în mod definitiv asupra caterisirel, 
și numai după acesta se aplica sentința 
de caterisire.

I. P. S. Mitropolit al Moldovei, ex
pune usul vechiâ de la Mitropolia Un
gro-Vlachiei. I. P. S. Sa arată că la 
Mitropolia Ungro-Vlachiei înainte de 
legea actuală organică a Bisericei nds- 
tre și a regulamentelor dupe cari se 
fac judecata astăZi, se urma ast-fel: 
consistoriul sântei Mitropolii, când se 
da în judecată veri-un preot, cerceta 
cașul și ’și da opiniunea. Acestă opi- 
niune a consistoriului se aducea la cu
noscința Mitropolitului și dacă Mitro
politul o găsea că este dreptă și cano
nică, o confirma și o executa. Mai mult 
de cât atât, se executa cu un fel de 
ceremonie bisericescă. Am avut și eti 
nefericita ocasiune, Zice !• P- 8. Sa de 
a asista la un act de asemenea natură. 
Pe nn preot caterisit l’a adus în bi- ’ 
serică, unde y pronunțându’i cuvintele 
Nevrednic este ’i a luat tdte semnele 
preoțesci și în urmă scoțendu’l afară 
la ușa bisericei l’a ras și l’a dat pe 
mâna autorităților civile. Ast-fel se 
urma după procedura veche.

După noua procedură de care ținem 
acum, un preot dat în judecata consis
toriului , când i se pronunță sentința 
de caterisire, și se aprobă de către 
chiriarchul respectiv , el are drept de 
a apela la Sândul Sinod, în termenul 
preveZut de regulament. Sântul Sinod, 
găsind judecata consistoriului conformă 
cu canonele, și totă procedura înde
plinită, o aprobă și respinge apelul.

P. S. Episcop al Romanului susține 
încă o dată, cum că Sântul Sinod nu 
face alta, de cât revede lucrările con
sistoriului , și când ele sunt în totă 
regula, preotul remâne caterisit după 
sentința dată de consistoriu ; se lasă 
însă latitudinea Episcopului respectiv 
a’l erta când va da probe satisfăcetore 
de îndreptare.

Ne mai luând nimeni cuvântul, in
cidentul se închide.

P. S. Valerian, raportorul comisiuni 
de petițiuni, continuă cu citirea rapor
tului remasă din ședința de la 23 cu
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rent, pentru tunderea în monachism a 
unor frați din monastirea Uăldărușani, 
și anume: loniță lordănescu, Velciu 
Dragne, Ghiță Tamescu și Niță Petrea 
toți în verstă peste 60 ani. Sântul Si
nod aprobă tunderea lor în monachism, 
afară de P. S. Episcop de Huși, care a 
votat contra, (Jicend că aceștia sunt o 
povară monastirei.

P. S. Narcis Botoșăneanu, raportorul 
aceleiași comisiuni dă citire raportului 
la călugărirea fraților Vasile Stefănescu 
și loan Păucescu, iarăși din monastirea 
Câldărușanl, pentru care de și comi
siunea opineză a se admite la călugă
rire, Sântul Sinod însă, observând că 
nu li se precisese etatea, amână tun
derea lor în monachism.

Se citesce asemenea raportul comi
siunei , relativ la călugărirea surorei: 
I, Maria Pucheanu din monastirea Vi- 
forâta, a căreea călugărire Sântul Si
nod o amână, și al II, a surorilor Rada 
Nicolescu și Elena Georgescu din mo
nastirea Zamfira , a căror călugărire 
Sântul Sinod o aprobă.

Ne mai fiind nimic la ordinea ^ilef, 
ședința se redică și se anunță cea vii- 
tore pentru a duoa «Ji.

f Președinte, Mitropolit Primat, 
Calinic.

.Secretar, Inocentie M. Ploesceanu-

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și 
poștelor.

Pentru vîndarea a 640 stâlpi vechi, 
scoși din servicii!, și aflați pe tractul 
liniei telegrafice Pitesc! până la Curtea- 
de-Argeș, nepresentându-se concurenți 
la licitația ținută în (jioa de 7 (19) 
Decembre , se publică spre cunoscința 
generală că , o nouă licitațiune se va 
ține pentru vîndarea stâlpilor mențio
nați mai sus în ^ioa de 29 Decembre 
1882 (10 Ianuarie 1883), orele 2—4 p. 
m., în pretoriul prefecturei de Argeș, 
la Pitesci și la sub-prefectura plășeî 
Argeș, la Curtea-de-Argeș.

No. 22,264. 3 1882, Decembre 12
Direcțiunea generală a serviciului 

sanitar.
D. decan al facultăței de medicină 

din Bucuresci, prin adresa No, 765, 
comunică că , JD. Rosenberg Leopold, 
conform prescriptului-verbal al juriu
lui examinator, înregistrat Ia No. 415, 
din 6 Noembre 1882, a obținut gradul 
de licențiat în farmacie, precum și 
dreptul de liberă practică în țeră.

Acesta se publică spre sciința ge- 
U 6I*âl ă

No. 9,012. 1882, Decembre 13.

—Din raportele D-lor președinți ai con
siliilor de igienă publică și salubritate, 
resultă că, în cursul lunei expirate No
embre 1882, starea senătăței populați- 
unei din țeră a fost următorea :

Variolă, în câte o singură comună 
din județul Dâmbovița, Prahova și Te
cuciiî și în câte-va comune din județul 
Argeș, Bacăiî, Roman și Suceava.

Scarlatină , în câte-va comune din 
județul Buzei, Neamț , Roman și Su
ceava și în câte o singură comună din 
județul Dorohoii, Tulcea și Vâlcea.

Morbilli , în câte o singură comună 
din județul Constanța, Neamț, Roman,

Tabloii de mișcarea pestei bovine

Județul Comuna Cătunul

Ucise

ObservațiunI.

Bo
ln

av
e

Bă
nu

it
e

Prahova . Rifovu . Goga . . 1 —

n Comarnic — — —— Cel din urmă cas la 25 Noembre

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția generală a vămilor și con- 
tribuțiunilor indirecte.

Se publică spre cunoscința generală 
că, în (jioa de 22 Decembre 1882, se va 
vinde prin licitație în localul biuroului 
vamal Iași, mărfurile și obiectele no
tate în lista de mai jos, ce se află pă
răsite la acel biuroi.

Doritorii de a cumpera aceste obiecte 
se vor presintă în arătata ^i, la men
ționatul biuroii vamal, spre a concura 
la licitație.

No. 47,524. 1882, Decembre 14.
Listă de mărfurile ce se află in părăsire 

la biuroul vamal Iași.
1,000 kilograme hârtie și polițe cu 

firmă.
100 kilograme bucăți de fer.
5,000 kilograme eșantilâne de ciment.
1,550 kilograme praf de pușcă în 6 

cutii de tinichea.
0,700 kilograme eșantilone de zachăr
1,000 , „ ’ , spirtose
0,600 „ , , zachăr.
0,650 » „
0,600 ,
2,690 kilograme o jachetă de postav 

nouă.
0,620 kilograme eșantildne de zachăr

Tulcea și orașului Galați și în câte-va 
comune din județul Bacăiî , Ilfov și 
Putna.

Gasuri de angină diphtherică, în câte 
o singură comună din județul Bacăiî și 
Putna și în câte-va comune din județul 
Iași, Fălcii și Prahova și în orașul Bu
curesci, Iași și Ploesci.

Tuse convulsivă , într’o singură co
mună din județul Ilfov.

Gasuri de febră typhoidă, în orașul 
Bucuresci.

In mai multe comune din județele 
sus notate, ai încetat bolele aretate în 
cursul expiratei luni,

din fără, in $ioa de 15 Decembre.

0,810 kilograme eșantilione de zachăr
17,000 kilograme jucării de copii de 

lemn cu piele.
160,000 kilograme jucării de copii 

de lemn cu piele.
24,000 kilograme nasturi de metal 

comuni și nasturi îmbrăcați cu lână.
64,500 kilograme ciorapi de bumbac 

de dame.
77,000 kilograme oglindi mici țeră- 

nescl ordinare.
1,800 kilograme eșantilone de ghete 

pentru copii.
0,033 kilograme 2 chei pentru case 

de fer.
0,270 kilograme eșantilone de zachăr
0,600 kilograme 2 cose.
0,200 kilograme 4 bile mici de lemn.
Modele de statue și garnituri de biu- 

roiî pe carton.
Idem.
3,800 kilograme eșantildne de lichio

ruri și rom.
9,300 kilograme surcele de lemn pen

tru altoit pomi.
0,900 kilograme eșantilone de unt- 

de-lemn.
2,000 kilograme eșantilone uleiuri 

pentru industrie.
42,000 kilograme chitre.,
102,500 kilograme obiecte de tinichea 

lampe ordinare de alamă și tinichea cu, 
accesoriele lor.
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Regia tutunurilor și sărel

Regia tutunurilor publică prin acesta că în £ioa de 1 (13) Februarie 1883, la 2 ore după amia^, se va ține licitațiune 
publică în localul direcțiunei generale, calea Victoriei, No. 109, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de tipar 
ce sunt a se confecționa după diversele modele specificate în următorul tabloiî:

6 

%
Numirea imprimatelor

1 Mode
l | Cantitatea 

tală pe nn
to- 
an

[C
an

tit
at

ea
 e- 

! ti
eh

et
el

or
 ce 

(in
tră

 p
eo

cd
lă

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

Etichete și banderole ordinare.
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Etichete și banderole fine.

Etichet. pentru casete lux a 50 gr.
B B B B 100 ,
B B B B 200 ,
B B B B 500 „
B B B B IklI.
„ „ „ călit. I, 100 gr.

( 
r
Cantitatea a- 
luală. bucăți

Cantitatea 
etichetelor 
ce intră pe 

o colă.

100,000
40,000

’ 5,000
1.000

300
35,000

16 bucăți
12 „

5 B
4 B
4 B

20 ,

O Numirea imprimatelor
Cantitatea a- 
nuală, bucăți

Cantitatea 
etichetelor 
ce intră pe 

o cdlă

7 Etiche. pentru casete călit. 1,200 g. 5,000 15 bucă.
8 „ B ' B B 500 „ 1,000 9 «
9 n n n n 1 kl. 200 12 ,

10 B B B » 11,100 g. 25,000 20 ,
11 B B B B 200 , 25,000 15 B.
12 n b b « 500 « 6,000 9 B
13 „ B B B 1 k. 2,500 12 B
14 b , , tumbechi 7, k. 3,500 9 ,
15 „ , cigări Rio-Sela . . 1,000 30 ,
16 b b b Inteoridad . . 4,000 18 B
17 , , « Britan Longs. . 2,000 8 B
18 „ „ „ Emilio Coqu . 4,000 15 ,
19 „ B , Britan Courst. 5,000 50 ,
20 Bander. „ , Virginia . . • 7,000 15 b
21 „ b , V. V. Longs . 10,000 10 B
22 b b , V. V. Sans . . 15,000 22 b

23 , , , Trabucos . . 5,500 15 B
24 . _ . Indigene . • . 65,000 15 B
25 Etich. pentru cigar. cu cap de lux. 2.000 6 „
26 , a 100 buc. n fără „ 2,0u0 6 B
27 , , „ dame , 2,000 30 „
28 „ B , călit. II, cu lux 2,000 27 ,
29 , „ „ indigene „ 2,500 27 b
3t> B B B B a 1 leu- 25,000 20 ,
31 „ , „ turc călit. I . 2,000 30 ,
32 B B B B Hfr. 2,000 27 ,
33 , , „ indigen fără. 2,000 27 ,
34 Bând, pentru cigar. lux cu capete. 250,000 30 ,
35 120,000 30 ,
36 215,000 108 ,
37 , „ „ turc l fără . 165,000 108 b

38 B B B B II CU . 550,000 80 ,
39 B B B 11 fără . 200,000 80 „
40 , , „ indigene cu . 1,450,000 80 ,
41 b b « b fără . 950,000 80 „
42 „ „ pachete cal. Ia 25 gr. 1,600,000 oo „
43
41

B B B B II B
b gomate pentru cigări a 25 b.

6,500,000 co .

B B B B a 30 b.
। 500,000

176 b46
47

îl îi n w ® k.
n n n n a -50 b.

48 Etiche. tabac Râpe de Paris a 50 g. 1,000 88 ,
49 Banderole cem I, a 15 grame . . 140,000 270 ,
50 Banderole cem a I, a 50 grame . 2,000 170 .
51 „ răpi de Paris, a 50 grame 5,000 170 ,
52 a tabac indig. cal. I, a 20 g. 10.000 170 „
53 B B B B I, a 25 g- 10,000 230 ,
54
55
56
57
58
59
60

B B « B H, a 50 g.
Hârt. pentru eigari lux cu capete. 

„ „ „ bronzată fără.
„ cigarete pentru dame cu . 
n ■ b b tnrc I fără.
B B n B II CU .
B b B B 11 fără.

80,000 
| 60 topr. 

/ 
| 440 topr.

170 ,
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Condițiuni.A
Art. 1. Probele ce servesc de basă 

Ia acestă licitațiune și dupe care aâ 
să fie tipărite și predate diferitele mo
dele, sunt conținute în duoă caete și 
se pot vedea atât la direcțiunea gene
rală cât și la manufactura din Bucu
rescl, în tote filele de lucru, de la 10 
a. m., până la 5 ore p. m.

Art. 2. Concurența se va face prin 
oferte sigilate, care vor conține pre- 
ciurile calculate pe una mie de cole 
din fie-care categorie de lucrare pre
cum și totala valore, ofertele se vor 
depune în <Jioa arătată la direcțiune 
până la ora 2 p. m., însoțite de o 
garanție provisorie de 5 la sută din 
totalul sumei indicată în ofertă.

Ofertele vor purta pe plic inscrip
țiunea :

„Oferta pentru lucrările de tipar la 
licitațiunea de la ... .

D-lui director general al regiei tu
tunurilor și sărei.11

Ari. 3. Concurentul asupra căruia 
sa vor adjudeca aceste Incrări de tipar, 
va fi dator a complecta la sub-semna- 
rea contractului garanția provisorie pâ
nă la snma de 10 la sută din valdrea 
totală.

Art. 4. Regia are dreptul a spori 
saâ micșora aceste lucrări cu 20 la 
sută.

Art. 5. Lucrările contractate se vor 
face de adjudecatar după prescrierile 
ce i se vor da de fabrica din Bucu
rescl și precis dupe modelele aflate la 
direcțiune, care se vor sigila și sub
semna în dublu exemplar, în momen
tul încheerei contractului, de ambele 
părți, și din care un exemplar se va 
păstra la manufactura din Bucurescl, 
iară cel d’al doilea se va pune la dis- 
posiția D-lui antreprenor.

Art. 6. Diferitele hârtii necesarii a- 
cestor lucrări, este obligat D. antre
prenor, îndată dupe primirea coman
de! a le lua de la manufactura • din 
Bucuresci și a le înapoia tipărite saâ 
litografiate tot în acea cantitate precum 
le a primit. I se va acorda de regie o 
toleranță de cel mnlt 1 la sută în hâr
tia stricată saâ maculată la tipar, care 
se va înapoia și acesta fâbricel d’odată 
cu comanda efectuată. Pentru ori ce 
hârtie stricată saâ defectuos tipărită, 
a cărei cantitate va trece peste acest 
procent, va fi dator D. antreprenor a 
plăti regiei valorea ei.

Art. 7. Tote comandele manufactu- 
re! se vor face pentru trebuințele unei 
luni cel puțin; iar predarea lor se va 
executa cel mai tânjiâ în 25 rjile de la 
data comandelor.

Art. 8. Predarea imprimatelor co
prinse în tabloul din față, ve va efec

tua franco de ori-ce cheltuieli în ma
nufactura Bucurescl.

Art. 9. In cas când D. antreprenor 
nu va executa comandele în termenul 
prescris, regia are drept de a face co
mandele sale prin ori-cine ar crede de 
cuvință și cu ori-ce preț, plătindu-se 
aceste cheltueli din garanția s’a, pe 
care apoi va fi dator a o împlini cel 
mult în 15 <jile.

Art. 10. Plata lucrărilor predate se 
va face fără întârziere de către direc
țiune pe basa recognițiunei de primi
re, liberată contractantului de către 
manufactură.

Art. 11. Obligațiunile preveZute prin 
acest contract vor începe din momen
tul semnărei contractului. (3, 15Z)

Casieria generală de VAleea.

D-nii arendași ai moșiilor notate mai 
jos, neachitând căștiurile arenZilor, li 
s’aâ sechestrat averile ce s’au consta
tat că aâ în moșii, și s’aâ pus în vîn
Zare, destinându-se ținerea licitațiilor 
precum urmeză :

1. La 28 Decembre, în comuna Govo
ra și la 28 în orașul Râmnicu-Vâlcea, 
pentru vînZarea averei D-lul Niculae 
loan, arendașul moșiei Vatra Monasti- 
rei Govora, cu Mahalale, compusă din: 
10,000 oca porumb, 60 porci mari de 
câte duoi ani, 30 idem mici ca de trei 
luni, și 6 clăi fân.

2. . La 26 Decembre, în comuna Frăn- 
cești și la 28 în orașnl Râmnicu- 
Vâlcea, pentru vînZarea averei D-lui 
Sterie Dumitrescu, arendașul moșiilor 
Frăncești- Vlănăstireni și metohul Mă- 
năilesci, compusă din: 10,000 oca po
rumb, 3,000 oca grââ, 3 clăi fân, recol
ta anului 1881, și 4,000 oca porumb 
pe moșia Mânailesci, recolta anului 
1881.

3. La 23 Decembre, în comuna Șiri- 
nesa și la 28 în orașul Râmnicu-Vâl
cea, pentru vînZarea avere! D-lul Nae 
Mihail, arendașu moșiilor Sirinesa și 
Dăesci, compusă din: 10,000 oca po
rumb în moșia Sirinesa, din recolta 
anului 1881,și 20,000 oca porumb pe 
moșia Dăesci, recolta anului 4881, ca 
30,000 oca porumb recolta anulai cu
rent, 30 râmători slabi.

4. La 18 Decembre, în Tergu-Ho- 
rezu și la 21 în orașul Râmnicu, pen
tru vînZarea averei D-lui Constantin 
Măldărescu, arendașul moșiilor Tom
șani și Bogdănesci, compusă din: 6 clăi 
fen vechiu, 4,000 oca porumb din 1880 
și 1881, 10,000 oca porumb nou, 40 
porci, din cari 20 mari și 20 mici.

5. La 18 Decembre, în Tergu-Ho- 
rezu și la 21 în orașul Râmnicu, pen
tru vînZarea avere! D-lui Niculae loan, 
arendașul moșiei Romani cu trupurile 

și Fometesci, compusă din: 30,000 oca 
porumb din recolta anul curent, 10,000 
oca porumb din recolta anului 1881, 
150 care fen de măsură, 50 râmători, 
20 boi de jug, 60 ramatori puși pe 
porumb, 30 vaci și 14 mânzați și junice.

6. In aceleași Z^e Ș* aceleași loca
lități, pentru vînZarea averei D-lui Ra
du Rădescu, arendașul moșiei Folesci- 
de-Sus, compusă din: 15,000 oca po
rumb din 1882, 1,200 oca grââ, 200 
oca fasole, 24 clăi fân, din care 18 
recoltă veche și 6 recolta 1882, 50 porci, 
din care 25 de câte 2 ani și 25 de un 
an, 5 cal în per: 3 negrii, 1 galben și 
1 alb, 2 vaci, 2 junice, 1 car țărănesc, 
8 buți peste 100 vedre fie-care, 4 le
gate cu cercuri de fer și 4 cu cercuri 
de lemn, arenda morei de 20 lei pe 
lună, nerăspunsă de la 1 Iulie 1882.

7. Idem a D-lui Gheorghe Toma, a- 
rendașul moșiei Milostea, compusă din: 
25,000 oca porumb din 1881, 150 ca
re fen de mesură și 7,000 oca fasole.

8. La 28 Decembre, în comuna Pău- 
sesci-Otăsău și la 21 în orașul Râm
nicu, și la 18 în Târgul-Horezu, pen
tru vînZarea averei D-lui Victor N. 
Baldovin, arendașul moșiei Baroanele, 
compusă din: 2,750 oca porumb din 
1881, 7 clăi fen , 4,000 oca porumb, 
recolta anului 1882 și 6 copițe fân diu 
anul curent.

9. La 30 Decembre, în Tergul-Dră- 
gășiani și la 9 Ianuarie în comuna Ru- 
sănesci, pentru vînZarea averei D-lul 
Nicolae Marinovici, arendașul moșiilor 
Brăeasca-Drăgan, compusă din: 10,000 
oca grââ și 3 clăi fen vechiâ.

10. La 20 Decembre, în comuna Să- 
răcinesci și la 21 în orașul Râmnicu, 
pentru vînZarea averei D-lul Sebastian 
Zaricescu, arendașul moșiilor Vatra 
Schitului Sărăcinesci și Ederu cu braZi 
și munți, compusă din: 20 vedre ra
chiâ țuică de 15 grade și 16 clăi fân 
ca 50 care de măsură.

VînZarea productelor se face prin mă- 
surătore cu cântarul, iar pentru fânețe 
în care de mesură.

Productele, fânul' și cele-alte averi 
se vînd în starea în care se găsesc pe 
locul unde sunt sechestrate, ^fâră ca 
Statul să ’și ia veri-un angagiament 
pentru transportarea saâ calitatea lor.

Tot-de-o-dată se aduce la cunoscința 
D-lor cumpărători că vînZarea nu sa 
va considera definitivă , până ce mai 
ântâiu va avea aprobarea onor, adminis
trați uni a domenielor Statutul, când a- 
tunci se va depune de fie-care cumpără
tor prețul în total al productelor și ori
ce avere cumpărată, după care apoi se 
va procede la predarea lor.

In cas când D-nii cumpărători nu vor 
depune prețul la termenul defipt de ca
sierie, vor iperde garanția ce vor fi de-
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pus la licitațiune și se va incasa defi
nitiv In folosul Statului, fără a mal a- 
vea vr’o pretențiune pentru restituirea 
lor.

Se publică dar despre acesta spre cu
noscința generală, și concurenți ce vor 
voi a cumpăra din aceste product și ce- 
le-l-alte averi, se vor presinta la licita
ție, în filele și la localitățile destinate 
mal sus, însoțiți de cauțiunile prevă
zute de legea de urmărire, unde aiî a 
vedea vitele, productele și cele-l-alte a- 
veri ce saiî pus în vînZare.

Asemenea se aduce la cunoscința 
D-lor arendași debitori, să se presinte 
la licitație, spre a asista la vînZarea 
averilor ce li s’a sechestrat; cunoscând 
că, In cas contrarii!, va ■ servi acesta 
drept încunosciințare din partea casie
riei, fără a mai putea invoca necuno- 
scința termenului licitațiunel.

Casieria generală de Teleorman.

Se aduce la cunoscința doritorilor 
de a ocupa funcțiunea de perceptor în 
comunele rurale, că, în acest județ sunt 
a deveni vacante mai multe circum- 
scrîpțiuni de percepere.

Prin urmare, amatorii sunt invitați a 
se adresa cu cereri înscrise la casierie, 
pe lângă care trebue să alăture certi
ficatele de studiile și serviciile făcute, 
precum și de bune purtări.

Despre garanția ce trebue a depune 
și cele-alte condiții de admisibilitate, 
vor lua cunoscință de la casierie, în 
tdte Zii®!®-

No. 13,831. 5 1882, Noembre 6.

MINISTERUL CULTELOR ȘI AL 
, - INSTRUCȚIUNEI PUBLICE.

La biserica cu hramul Sf. Treime, 
din urbea Giurgiu, fiind vacant postul 
de diacon, ministerul publică spre cu
noscința tuturor seminariștilor cari vor 
poseda certificate de gradul al II-lea, 
și vor voi a ocupa citatul post, să se 
presinte în termen de 15 Zi!® de la 
aparițiunea prin Monitor a acestei pu- 
blicațiuni, la I. P. S. Mitropolit Pri
mat, spre a putea fi admis la hirotonie. 

No. 19,483. 1882, Decembre 14.

—Catedra de limba francesă de la șcd- 
,1a profesională de fete din Bucuresci, 
neputendu-se ocupa în mod provisoriâ 
în urma concursului ce a fost publi
cat pe Zi®a <1® 1 Septembre 1882, mi
nisterul pune din nod în concurs aces
tă catedră pentru 15 Septembre 1883, 
concursul se va ține în palatul uni
versităței din Bucuresci, în conformi
tate cu prescripțiunile lege! din Mar
ti? 1879 și regulamentului de aplica

ție al acestei legi din Septembre ace- 
laș an.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt:

1. Presentarea diplomei de baca
laureat.

2. Versta minimă de 21 ani.
3. Bărbații să fie căsătoriți.
Concursul se va face asupra limbel 

și literaturei francese. Se cere în spe
cial cunoscințe de corespondența co- 
mercială.

No. 19,254. (13*) 1882, Decembre 9.

— Doue din catedrele gimnasiului 
comunei Giurgiu, nefiiud ocupate încă 
în mod provisoriii conform legei, mi
nisterul deschide concurs pentru den
sele, pe Zi°a de 1 Septembre 1883.

Catedrele în cestiune sunt:
1. Catedra de limba latină și elenă.
2. Catedra de istorie și geografie.
Concursurile se vor ține la univer

sitatea din Bucuresci, în conformitate 
cu prescripțiunile legei și regulamen
tului de concursuri din anul 1879.

Aspiranții cari întrunesc condițiile 
de admisibilitate fixate de lege, se vor 
înscri la minister cel puțin cu opt Zile 
înaintea termenului de concurs.

No. 19,197. (10*) 1882, Decembre 8.

—Spre a se putea ocupa în mod pro
visoriii, conform legei, catedrele de 
limba și literatura română și de limba 
și literatura italiană de la cursul su
perior al liceului din Botoșani, se des
chide un noii concurs pe Zi°a de 15 
Septembre 1883.
^Concursurile se vor ține la universitatea 
din lași, în conformitate cu prescrip- 
țiunile legei de concursuri din Martie 
1879, și regulamentului de aplicație al 
acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel pucin 8 Z^® înaintea termenu
lui concursului.

No. 18,845. (5*) 1882, Noembre 30

— Catedrele de limba latină, cursul 
inferior, (clasa I, II și III), de la lice
ele din Botoșani și Berlad, neputendu- 
se ocupa în mod provisoriî, în urma 
concursurilor ce aiî fost deschise, mi
nisterul publică din noiî concurs pen
tru aceste catedre, pe Zi°a de 1 Septem
bre 1883.

Concursurile se vor ține la universi
tatea din Iași, în conformitate cu pres
cripțiunile legei și regulamentului din 
1870.

Aspiranții se vor înscrie la minister, 
cu cel pucin 8 Zile înaintea termenului 
de concurs.
No. 18,847. (5*) 1883, Noembre 30.

MINISTERUL DE RESBEL.

Regimentul 28 dorobanți.

Negăsindu-se domiciliul D-lor oficiă
ri în reservă următori, după tdte in- 
tervenirile ce saiî făcut prin autorită
țile militare.

D. medic de regiment clasa II, Eco- 
nomu Atanasie.

D. medic de batalion clasa I, Anto- 
niu Ștefan.

D. sub-locoteneot Constantinescu 
Gheorghe, sunt invitați a comunica i- 
mediat corpului domiciliul ce aiî actual
mente, precum și ori ce schimbări vor 
face în viitor, spre a se sci unde să se 
găsescă în cașuri de necesitate. 3—2.

Batalionul 3 de vânători.

Consiliul" de administrație al bata
lionului 3 vânători, având necesitate 
a se aprovisiona cu 800 ștergare, și 
cu materialul necesar pentru 210 pe
rechi căpute, se publică acesta spre 
cunoscința D-lor amatori care se vor 
oferi a preda menționatele ștergare și 
material.

Condițiunile pentru predare și cali
tate ce trebue să aibă ștergarele și 
materialul de căpute să pot vedea la 
ori-ce oră și în tdte Zii®!® la cance
laria corpului după caetul de însăr
cinare. (8)

MINISTERUL AGRIC. COMERPIU- 
LUI ȘI LUCRĂRILOR PUBLICE

La 3 Ianuarie 1883, orele 4 p. m., 
se va ține licitație la acest minister 
și la prefectura județului Râmnicu- 
Vâlcea, pentru darea în întreprindere 
a consolidărei malului drept al apei 
Olânesci, în amonte de capul podului 
de lăngă Râmnicu-Vâlcea.

Valorea lucrărilor este de lei 11,740.
Detaliuri pentru acestă lucrare se 

pote vedea în publicațiunea cu No. 
15,965, inserată în Monitorul oficial 
No. 199, din a. c.

—La 23 Decembre 1882, orele 4 p. m., se 
va ține licitațiune la ministerul agri- 
culturei comerțului și lucrărilor pu
blice, pentru darea în întreprindere a 
furniturei traverselor de cale'curentă, 
traverselor speciale pentru schimbări și 
încrucișări de cale și stâlpilor de te
legraf necesarii pentru construirea căel 
ferate Bacăâ-Piatra.

Valorea lucrărilor este de lei 189,426.
Detaliuri pentru acestă lucrare se 

pot vedea în publicațiunea cu No. 
15,453, inserată în Monitorul oficial 
No. 190, din a. c.



17 (29) Decembre 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 3215

—La 27 Ianuarie 1883, ora 4 d. a.‘ 
se va ține licitațiune la ministerul a- 
griculturel, comerciului și lucrărilo- 
publice și la prefectura județului Turl 
cea, pentru darea din nod în între
prindere a reparațiunei șoselei Tulcea- 
Isaccea, la kilometrele 1. 4, 5 și 6.

Valorea lucrărilor es.te de 44,514 
lei, bani 85.

Detaliuri pentru acestă lucrare se 
pot vedea în publicațiunea cu No. 
15,791, înserată în Monitorul oficial 
No. 196 a. c.

— La 13 Ianuarie 1883, la orele 4 
p. m., se va ține licitație la acest mi
nister și la prefectura județului Putna, 
pentru darea în întreprindere a desfa- 
cerei podului de fer de pe iSiret la 
Modruzeni și' transportul la gara Mă- 
rășesci.

Valorea lucrărilor este de lei 70,500.
Detaliuri pentru acestă lucrara se 

pote vedea îu publicațiunea No. 15,116, 
inserată în Monitorul oficial No. 184, 
din a. c.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Trib. Ilfov, secția de notariat.

D-na Maria Constantinescu, de pro
fesie menajeră, domiciliată în comuna 
Bucuresci, suburbea Popa-Sore, strada 
Stupini, No. 10, pe basa cărții de ju
decată cu No. 141, din 1882, pronun
țată de judele ocolului V, din Bucu
resci, învestită cn formula executorie 
pentru suma de 100 galbeni capete plus 
procente și cheltueli.

A cerut punerea în vîndare cu lici
tațiune a caselor cu locul lor, din 
comuna Bucuresci , suburbea Pante- 
limon , strada Vaselor , No. 12 , a- 
verea decedatului Stan Gheorghe, re- 
presentat prin soția sa Maria Stan 
Gheorghe, în calitate de tutrice legală 
a minorilor copii ai decedatului Stan 
Gheorghe, de profesie menajeră, domi
ciliată în comuna Bucuresci, suburbea 
Popa-Nanu, strada Ducilor, fără nu- 
mer.

Avend în vedere că în personă sus- 
numitei s’a făcut comandament preala
bil și în urma celor 30 $ile libere 
s’a făcut procesul-verbal de situațiu- 
ne, pretins de art. 505 din procedura 
civilă, și în urmă acestă secțiune prin 
jurnalul încheiat sub No. 8,802, din 
1882, a încuviințat vîndarea mențio
natului imobil, după cum mai la vale 
se descrie:

Aceste case sunt de gard, avend 2 
odăi cu sală și vatră, învelite cu șiță, 
în curte o magazie de scânduri, înve

lită cu scânduri pentru lemne, curtea 
mare, cu pomi roditori, împrejmuită 
cu uluci, se învecinesce cu proprieta
tea D-lui Marin Militaru, cu lordache 
Măcelaru, în fund cu o grădină al că
rui proprietar nu se cunosce și în față 
cu strada Vaselor.

Asupra acestui imobil, nu se mai 
află alte sarcini.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în Jiua de 30 Aprilie 
1883, la 11 ore dimineța, având în ve
dere ca toți aceî cari ar pretinde vre-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiu, hipotecă saiî 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de ^iua fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile ; căci în cas con
trariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor 
considera.

No. 14,648. 1882, Decembre 8.

— D. căpitan D. Boteanu, de pro
fesie militar, domiciliat în comuna Bu
curesci, suburbea Spirea-Veche, strada 
Casarmi, No. 71, procuratorul și mos- 
cenitorul decedatului sed părinte A. 
Boteann, pe basa actului de ipotecă 
înscris de acestă secție la No. 635, 
din 1879, și învestit cu titlul execu
toriii pentru suma de lei nuoi 2,000 
capete, plus procente și cheltueli.
A cerut punerea în vîndare cu lici

tațiune a caselor cu locul lor din co
muna Bucuresci, suburbea Arhimandri
tul, strada Casărmi, No. 7, avere a 
D-lui A. D. Orescu, de profesie pro
prietar, domiciliat chiar în acest imobil.

Avend în vedere că în personă debi- 
torelui s’a făcut comandamentele prea
labile și în urma celor 30 ^ile libere, 
s’a făcut procesul-verbal de situație, 
pretins de art. 505 din procedura ci
vilă, și în urmă acestă secție, prin 
jurnalul încheiat sub No. 8,805, din 
1882, a încuviințat vîndarea mențio
natului imobil, după cum la vale se 
descrie:

Aceste case sunt de zid masif, com
puse din 5 camere, antreiî, bucătărie 
și o odae de servitori, subt case o mi
că pivniță, mai avend și 2 magazii, 
învelite cu scânduri, iar casele înveli
te cu tablă de fier, curtea mare și în- 
prejmuită cn scânduri, se învecinesce 
cu proprietatea D-lul I. Abele Cârnă- 
țaru, în fund cu un șanț numit Gâr- 
liță, la o parte și în față cu strada 
Casărmi.

Asupra acestui imobil s’ati găsit și 
următorea sarcină:

Dosarul 1,715, din 1876, este o asi
gurare făcută tatălui șei de ai plăti 
în fie-care an câte 100 galbeni și în care 
act se prevede că imobilul este gravat 

și de sarcina de 310 galbeni către D 
Harieragiu.

Se face cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în ^ioa de 30 Apri- 
tie 1883, la 11 ore dimineața, avend 
în vedere că toți acei care ar pretinde 
vre uh drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegii, ipotecă 
sau ori-ce alt drept asupra imobilului 
în cestiune, să se arate la tribunal 
înainte de (Jioa fixată pentru licitați
une, spre a ’și arăta.pretențiunile, căci 
în cas contrarii ori-ce cereri se vor 
ivi, nu se vor considera.

No. 14,622. 1882, Decembre 8.

— D-na Gherghina M. Teodora, de 
profesie liberă, domiciliată în comuna 
Bucuresci, suburbea Apostol, strada 
Aurorora, No. 11, pentru suma de gal- 
benit21 capete, plus dobenda, și 50 lei 
cheltueli, pe basa sentințelor tribuna
lului Ilfov, secția III civilo-corecțio
nală, No. 55 și 126, din 1881, învestite 
cu titlu esecutorih, a cerut punerea în 
vîndare cu licitație a caselor cu locul 
lor din comuna Bucuresci, suburbia Sf. 
Elefterie, strada Erbăriel, No. 5, ave
rea D-lui Marin Tudor, de profesie 
muncitor, domiciliat chiar în aceste case.

Avenă în vedere că în personă debi
torului s’a făcut comandamentul prea
labil și în urma celor 30 ^ile libere s’a 
făcut procesul-verbal de situație pre
tins de art. 505 pr. civilă, și în urmă 
acestă secțiune prin jurnalul încheiat 
sub No. 8,860, din 1882, a încuviințat 
vîndarea nu nționatului imobil, după 
cum mai la vale se descrie :

Aceste case sunt compuse din 2 odăi 
cu sălile lor și prispă de gard și zid în 
paiantă, învelită cu șiță, alături de a- 
cestea o magazie de zid învelită cu scân
duri, curtea mare și împrejmuită cu 
uluci, avend și mai mulți pomi' rodi
tori și neroditori. Se învecinesce cu 
proprietatea preotului Vasile, cu a 
D-lui Voicu Zidaru, în fund cu Nico
lae Dumitru și Maria Veduvă, și în 
faciă cu strada Erbăriei, iar despre 
Maria Veduvă este neîmprejmuit.

Din acsst imobil se vinde numai ju
metate, adică partea cuvenită D-lul 
Marin Tudor.

Asupra acestui imobil s’a găsit și 
următorele sarcini:

Dosarul 2,084, din 1879, Gherghina 
Marin Tudor prin petiția registrată Ia 
No. 16,313, din 1879, a cerut a se avea 
în vedere la (jiua vîn^ărei caselor si
tuate în șoseua Cotroceni, No. 5, pi
când că le-a cumperat împreună cu 
sociul șefi.

Dosarul 1,038, din 1882, Marin Tu
dor vinde imobilul în cestiupe către 
Florea Belu cu lei 600.
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Se face dar cunoscut In general că a- 
cestă licitație se va urma in pretoriul a- 
cestui tribunal, în (Jioa de 4 Maiii 
1883, la 11 ore dimineța, având în ve
dere că toți acel care ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute 
chirie, privilegii, ipotecă săi veri-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune, să 
se arate la tribunal înainte de jioa fixată 
pentru licitațiune, spre a ’și arăta pre- 
tențiunele; căci în cas contrarii veri-ce 
cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,991. J882, Decembre 13.

— D. președinte al tribunalului Il
fov, secția III cirilo-corecțională, cu 
adresa No. 2,889, din 1882 și pe basa 
jurnalului No. 491, din 1882, cu care 
aiî omologat în parte avisul consiliu
lui de familie al minoarei defunctului 
Conțescu, a cerut punerea în vînjare 
cu licitație a locului viran din comu
na Bucuresci, suburbea și strada Ma- 
nea-Brutaru, No. 9, averea remasă de 
la defunctul Grigore Conțescu.

Acest loc este viran, se învecinesce 
pe de o parte cu casa D-lul N. Nicu
lescu, pe de altă parte cu casele D-lui 
doctor Cherestein, în fund cu casele 
defunctei Lahovari și în faciă cu stra
da Manea Brutaru.

Concurența acestui imobil se va în
cepe de la suma de lei noui 12,000.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că 
acdstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în (jioa de 9 Februarie 
1833, la 11 ore de dimineță, avend 
în vedere că toți acel cari ar pretinde 
vre un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegii!, ipotecă sau 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de (jioa fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci, în cas con
trarii, veri-ce cereri se vor ivi, nu se 
vor considera.

No. 15,057. 1882, Decembre 14.

— D. președinte al tribunalului Il
fov, secția II civilo-corecțională, cu 
adresa No. 13,352, din 1882, și con
form jurnalului încheiat tot de acel 
tribunal sub No. 3,530, din 1882, a 
cerut punerea în vîmjare cu licitație 
a caselor cu locul lor din comuna Bu
curesci, suburbea Sf. Voivojl, calea Gri- 
vițel, No. 63, averea decedatului Ion 
Gheorghe.

Aceste case sunt compuse din 2 odăi 
cu sală, de desub pivniță, învelită cu 
tablă de fer, alături o altă casă avend 
o odaie cu tinda ei, învelită cn olane, 
în curte o altă casă netencuită din o 
< dae, învelită cn olane, alături o ma
gasie de scânduri împrejmuită cu uluci; ।

se învecinesce cu D-na Drăgulănes- 
cu, cu Nae lonescu, cu strada Himis- 
tulul și în faciă cu calea Griviței.

Licitația acestui imobil se va începe 
de la suma de lei noui 19,500.

Asupra acestui imobil nu se mal a- 
flă altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal,,în (jioa de 16 Februarie 
1883, la 11 ore dimineța, având în ve
dere că toți acel cari ar pretinde ver un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiu, ipotecă saii veri- 
ce alt drept asupra imobilului în ce
stiune, să se arate la tribunal înainte 
de jioa fixat i pentru licitațiune, spre 
a^și areta pretențiunile, căci în cas 
contrariii, veri-ce cereri se vor ivi, nu 
se vor considera.

No. 14,865. 1882, Decembre 13.

—• D. prim-președinte al tribunalu
lui Ilfov, secția I civilă, cu adresa No. 
1,313, din 1881, și pe baza jurnalului 
No. 532, din 1881, încheiat tot de acea 
secțiune, a cerut punerea în vîmjare 
cu licitație a caselor cu locul lor din 
comuna Bucuresci, suburbea Radu-Vo- 
dă, strada Cuza-Vodâ, No. 48, averea 
minorilor defunctului St. Țonovicl.

Aceste case sunt în facia stradei, 
compuse din o prăvălie, construcția de 
zid masif, având și 6 camere, învelite 
cu fer, în cnrte alte case tot de zid 
masif, învelite cu șindrilă, având 4 ca
mere, tot în curte alte case, compuse 
din 4 încăperi cu pivniță de zid, în
velite cu olane, ce servă pentru cuh
nie, 2 magazii de scânduri, învelite cu 
șiță, în curte un puț cu rota, în fun
dul curței câți-va pomi, curtea mare 
și împrejmuită cu uluci; se învecines
ce cu proprietatea D-lui Christache 
Grigoriu, cu a D-nei Petrușa Văduva, 
în fund cu un loc viran al unei per- 
sone necunoscute și în faciă cu strada 
Cuza-Vodă.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei 9,200.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general, că a- 
cestă licitațiune se va urma în pretoriul 
acestui trib., în <jioa de 16 Februarie 
1883, la 11 ore dimineța, având in ve
dere că toți acel cari ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie , privilegii! , ipotecă șefi veri-ce 
alt drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate la tribunal înainte de jioa 
fixată pentru licitațiune, spre a’și areta 
pretențiunile; căci în cas contrarifi veri 
ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,840. 1882, Decembre 13.

-r- D. cagier-general de Ilfov, cu a-

dresa No. 13,739, din 1881, pe baza 
procesului-verbal de sechestru, apro
bat de onor, minister de finance, pen
tru despăgubirea Statului de suma de 
lei 6,490, ce D. G. Apostolescu, dato- 
reză din amendă de tutun, a cerut pu
nerea în vlnjare cu licitație a caselor 
cu locul lor diu comuna Bucuresci, 
suburbea Cișmeoa-Mavrogheni, șoseoa 
Basarab, No. 63, culorea de galben, 
averea D-lui G. Apostolescu, de pro
fesie proprietar și comerciant, domici
liat chiar în imobilul pus în vîmjare.

Aceste case sunt de zid solid, având 
o prăvălie cu 4 camere, învelite cu 
șindrilă, despărțite 2 camere printr’un 
gang, pivniță sub prăvălie, d’inaintea 
prăvăliei un șopron de lemn, învelit 
cu șiță, în curte cum intri pe drepta 
o pereche case tot de zid, având 4 ca
mere și 2 săli, învelite cu tinichea, a- 
lături cu acestea un grajd mare cu 3 
despărțituri, construcția de zid, înve
lite jumetate cu tinichea și jumetate 
cu șiță, în fundul curței o grădină cu 
pomi roditori și boltă de viță și o mi
că ghețărie, 2 șoprdne mici pe furci 
neîmprejmuite și învelite cu șiță, o 
reteradă de zid, cu 3 despărțituri d’a- 
supra având și coteț de porumbel, în
velit cu tinichea, în stânga intrărei 
lângă cele 2 camei e de sub gang, o 
cameră de zid cu sală și cuhnie, înve
lită cu tinichea și de desub pivniță, 
alături cu acestea alte 2 camere de 
zid, fie-care cu sală și învelite cu șiță, 
2 magazii de scânduri, învelite cu șiță 
având și puț; în facia stradei lângă 
cele 2 camere de lângă gang alte 2 
perechi case având fie-care câte 2 ca
mere, construcția de zid, învelite cea 
din curte cu șiță și cea din faciă cu 
tablă de fer, având de desub și un be- 
ciu, 2 magazii de scânduri, învelite cu 
scânduri, curtea despărțită de cea-altă 
prin uluci, iar curtea cea mare pavată 
cu piatră și alături de acestea un alt 
loc viran, tote aceste proprietăți se în- 
vecinesc: cu Neacșa Văduva, cu Maria 
Gheorghiu, cu câmpul numit al D-nei 
Tudorița Predescu, cu Nae Marinescu 
și în faciă cu șoseoa Basarab.

Asupra acestui imobil se află urmă- 
tdrea sarcină :

Dos. 134, din 1-880, 0. Apostolescu 
se împrumută cu lei 14,000 de la Franț 
Zeidner, cu ipotecă imobilul în ces
tiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestuî tribunal, în (jioa de 4 Maiu 1883, 
la ora. 10 a. m., având în vedere că toți 
acel cari ar pretinde verl-uu drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii!, ipotecă safi veri-ce alt drept 
asupra acestui imobil, să se presinte la 

! tribunal, înainte de jioa fixată pentru 
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licitațiune spre a’și arăta pretențiunile; 
căci în cas contrariâ veri-ce cereri se 
vor ivi nu se vor mai considera.

No. 14,981. 1882, Decembre 13.

—D-na Elena T. Țigara, de profesiune 
menageră, domiciliata în comuna Bu
curesci, suburbea Batiștea, strada Po
lonă, No. 21, pe basa sentinței tribu
nalului Ilfov, secția I civilă , cu No. 
150, din 1882, învestită cu titlul exe-, 
cutorie, pentru suma de galbeni 3,200 
capete, plus procente și cheltueli, a 
cerut punerea în vînZare cu licitație a 
caselor cu locul lor, din comuna Bucu
resci, suburbea Batiștea, strada Polonă, 
No. 21, averea decedatului T. Țigara, 
representat prin D. Gheorghe Anghe
lescu, în calitate de tutore ad-hoc al 
minorilor decedatului T. Țigara, de pro
fesie advocat, domiciliat în comuna Bu
curesci, suburbea Sfinți, calea Moșilor, 
No. 83.

Avend în vedere că în persdna tu
torelui s’a făcut comandamentul prea
labil, și în urma celor 30 țjile libere 
s’a făcut proces-verbal de situaținnea 
imobilului, pretins de art. 505 din pro
cedura civilă, și în urmă acestă sec
țiune , prin jurnalul încheiat sub No. 
9,070, din 1882, a încuviințat vânzarea 
menționatului imobil, după cum la vale 
se descrie:

Aceste case sunt de zid masiv, în 2 
etage, compuse în etagiul de jos din 4 
camere și antreu, iar în etagiul de sus 
tot din 4 camere și antreâ , învelite cu 
tinichea, alături dependinți, învelite tot 
cu tinichea și de desubt pivniță, grajl 
tot de zid, învelit tot cu tinichea, curte 
și grădină , curtea împrejmuită spre 
stradă cu grilaj și porți de fer, precum 
și parte din grădină; se învecinesce pe 
de-o-parte cu casa decedatului Graf 
Scarlat Rosetti, pe de alta cu grădina 
D-nei Isvoranu, pe de alta cu casa 
D-lui Porumbaru și în față cu strada 
Polonă.

Asupra acestui imobil nu se mai 
află altă împrejurare.

Se face cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretori
ul acestui tribunal, în ^ioa de 23 
Martie 1883 , la 11 ore diminețâ, a- 
vend în vedere ca toți acel cari ar 
pretinde vre un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă sau ori-ce alt drept asupra i- 
mobilelor în cestiune, să se arate la 
tribunal înainte de ^ioa fixată pentru 
licitațiune, spre a ’și arăta pretențiu
nile; căci în cas contrariu ori-ce ce
reri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 15,070. 1882, Decembre 14.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția IV civilo-corecțională, cu adre

sele No. 7,879 și 11,799, din 1882, și 
pe baza jurnalului încheiat tot de acel 
tribuna], sub No. 2,017, din 1882, a 
cerut punerea în vînZare cu licitație, 
a imobilelor după cum la vale se des
crie, averea remasă în indivisiune de la 
decedatul Chiriță Păun.

1. Casele cu locul lor, din comuna 
Bucuresci, suburbea Precupeți-Noui, 
șoseaoa Stefan-cel-Mare, No. 32, sunt 
de zid, avend o prăvălie și 3 odăi, și 
de desubt pivniță, învelite cu șiță, un 
grajd de zid, învelit tot cu șiță; se în
vecinesce cu Dima lui Toma , cu Ță
ranca Veduva, în fund cu proprietatea 
decedatului și în față cu șoseaoa Ștefan 
cel-Mare. Concurența acestui imobil se 
va începe de la suma de lei noui 3,200.

2. Casele cu locul lor , din comuna 
Bucuresci, suburbea Precupeți-Noui, 
strada Fetei, No. 3, sunt de zid avend 
2 odăi și 2 săli, precum și 2 magasii, 
învelite cu șiță, curtea parte împrej
muită și parte nu ; se învecinesce cu 
proprietatea D-nei Brătuleasa Veduva, 
cu un loc viran al unei persone necu
noscute, în fund cu proprietatea dece
datului și în fața cu strada Fetei. Iar 
concurența acestui imobil se va începe 
de la suma de Iei noul 1800.

Iar asupra acestor imobile, nu se mai 
află alte sarcini.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în <Jioa de 16 Febru
arie 1883, la 11 ore diminețâ, avend în 
vedere că toți acei cari ar pretinde ver- 
un drept de proprietate, nsufruct, servi
tute, chirie, privilegiâ, ipotecă s’aâ verl- 
ce alt drept asupra imobilului în Ge
stiune, să se arate la tribunal înainte 
de ^ioa fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci în cas 
contrariu, veri-ce cereri se vor ivi, nu 
se vor considera.

No. 14,853. 1882, Decembre 13.

—D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția II civilo-corecțională, cu adresa 
No. 11,695, din 1882, și conform jur
nalului încheiat tot acel tribunal sub 
No. 3,319, din 1882, a cerut punerea 
în vînZare cu licitație a locului viran 
din comuna Bucuresci, suburbea Popa- 
Soare, strada lancului, No. 1 bis, ave
rea minorilor remașl de la decedatul 
Schotz Barabaș.

Acest loc este viran și se învecine
sce cu Gligore Dascălu , cn D. lorgu 
Râmniceanu, în f..nd cu strada Furii
lor și în față cu strada lancului.

Asupra acestui imobil nu se mal 
află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 

| acesui tribunal în $iua de 16 Februarie

1883, la 11 ore diminețâ, avend în ve
dere ca toți acel cari ar pretinde vre-un 
dpept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiâ, hipotecă saâ 
verl-ce alt drept asupra imobilulni în 
cestiune, să se arate ia tribunal înainte 
de ^iua fixată pentru licitațiune, spre 
a-’șl arăta pretențiunile; căci iu cas 
contrariâ verl-ce cereri se vor ivi, nu 
se vor considera.

No. 14,827. 1882, Decembre 13.

— D-na Despa Constantin, de pro
fesie menageră, domiciliată în comuna 
Bucuresci, suburbea biserica Albă-Pos- 
tovarl, strada Casarmel, No. 45, pen
tru suma de lei vechi 3,000 și alțl 400 
Li noul cheltueli de înmormântare fă
cute cu soțul el, și pe baza sentinței 
tribunalului Ilfov, secția I civilă, cu 
No. 468, din 1880, și a decisiunel onor, 
curți de apel, secția I din Bucuresci , 
No. 161, din 1881, învestită cu for
mula esecutorie.

A cerut punerea în vînZare cu lici
tație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, suburbea biserica Albă-Pos- 
tovarl, strada Casărmel, No. 45, ave
rea decedatului 0. M. Frâncu, al cărui 
moștenitori sunt D-lor și anume: D-na 
Ivanca loniță Marin, de profesie me
nageră , domiciliată în comuna Bucu
resci, suburbea Spirea, strada Sabini, 
No. 16, D-ei Mitana loan Achimescu, 
de profesie menageră, domiciliată în co
muna Bucuresci, suburbea Spirea, stra
da Sabini, No. 16, D-el Frosa loniță 
loan, de profesie menageră, domiciliată 
în cumuna Bucuresci. suburbea Spirea, 
strada Sabini, No. 16, D-ei Elena Pe
trache loan, de profesie menageră, do
miciliată în comuna Bucuresci, subur
bea Bârbătescu , calea Rahovei , (fără 
numer, și D. lancu loniță loan, de pro
fesie servitor, domiciliat în comuna Bu
curesci, suburbea Spirea, strada Sabini, 
No. 16.

Aceste case sunt de zid în paiantă , 
avend o prăvălie și 2 camere, învelite 
cu tinichea, sub prăvălie pivniță, ală
turi cu prăvălia o magherniță de scân
duri, învelită cu olane, curtea împrej
muită. Se învecinesce cu proprietatea 
D-lui Marin lonescu, cu a D-nei Zinca 
Gheorgheasca, în fund cu un loc viran 
tot al D-lul Marin lonescu, și. în față 
cu strada menționată.

Se face cunoscut amatorilor de a 
cumpera acest imobil, ce se vinde nu
mai jumătate, adică partea cuvenită de
cedatului C. M. Frâncu.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general câ a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^ioa de 16 Februarie 
1883, la 11 ore diminețâ, ăvend în ve-
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dere ca toți acel cari ar pretinde vre-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegii, ipotecă saâ 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de ^iua fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci în cas con
trarii verl-ce cereri se vor ivi nu se 
vor considera.

No. 14,876. 1882, Decembre 13.

— D. Costache loan , de profesiune 
pantofar, domiciliat în comuna Bucu
rescl, suburboa Agiulul, calea Călăra
șilor, No. 98, pe basa actului de ipo
tecă înscris de acestă secție, la No. 6, 
din 1875, învestit cu formula esecuto- 
rie pentru suma de lei noul 4,150 ca
pete, plus procente și cheltueli.

A cerut punerea în vînZare cu lici
tație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucurescl, suburbea Delea-Veche, stra
da Orzari, No. 1, averea decedatului 
Manole Gheorghe, ai cărui moștenitori 
sunt D-lor și anume : Leanca Manole 
Gheorghe, de profesie rentieră, domi
ciliată chiar în imobilul pus în vîn- 
^âre, muma și epitropa minorilor fii ai 
decedatului Manole Gheorghe, precum 
și D-lor Ilie Manolescu, și Gheorghe 
Manolescu, ambii de profesie liberă și 
domiciliați tot în imobilul pus în vîn- 
^are.

Aceste case sunt în paiantă, avend 
4 odăi, o magazie, 2 săli și galerie, 
învelite cu șiță și de desub pivniță, în 
curte o magazie de scânduri, învelită 
cu șiță veche, având d’asupra pod, gră
dină cu pomi, tote împrejmuite cu 
scânduri. Se învecinesce cu Ilie Munci- 
toru, cu Nicolae Moraru, cu strada De- 
lea-Vecheu , și cu strada Orzari.

Asupra acestui imobil nu se mai a- 
flă altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general, că 
acestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, în ^ioade 16 Februarie 
1883, la 11 ore de dimineță, avend 
în vedere că toți acei cari ar pretinde 
vre-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal înainte 
de țloia fixată pentru licitație, spre a’și 
arăta pretențiunile; căci în cas con- 
trariâ, ori-ce cereri se vor ivi, nu se 
vor considera.

No. 14,890. 1882, Decembre 13.

— D. prim-președinte al tribunalu
lui Ilfov , cu adresa No. 10,112, din 
1882 și pe baza jurnalului încheiat tot 
de acel tribunal, sub No. 2,557, din 1882.

A cerut punerea în vînZare cu lici
tație a locului viran din comuna Bu
curesci, suburbia Bateștea, strada Po

pa-Herea, între No. 7 și 11, averea mi
norilor defunctului Ahil Teoharie.

Acest loc este viran și se învecinește 
cn D. Dimitrie Theodorescu, cu D-na 
Ținea văduva, în fund cu D. Stănescu 
și în faciă cu strada Popa-Herea.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noi 6,000.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că 
acestă licitație se va urma în preto
riul acestui tribunal, în ^ioa de 16 
Februarie 1883, la 11 ore dimineța, a- 
vând în vedere ca toți acei cari ar pre
tinde vre-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiâ, ipo
tecă saâ ori-ce alt drept asupra imo
bilului în cestiu ne să se arate la tri
bunal înainte de ^iua fixată pentru li
citațiune, spre a’și arăta pretențiunile; 
căci în cas contrariâ, ori-ce cereri se 
vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,818. 1882, Decembre 13.

Tribunalul de Dâmbovița.

In ^ioa de 30 Aprilie 1883, la ore
le 10 dimineța, este a se vinde și ad
judeca, în pretoriul acestui tribunal, 
următorele imobile :

1. O pereche case No. 415, din a- 
cest oraș Târgoviște, strada Tabaci, 
suburbea Stolnicu, culorea Galbenă, 
cu locul lor moștenesc, compuse din 3 
camere, de zid în paiantă și o cămă
ruță alături, de scânduri, învelite cu 
șindrilă de .brad, tot în curtea acestor 
case sunt aceste dependinți: o maga
sie de zid, șopron, d’asupra pătul, în
velite asemenea, grajd de scânduri, în
velit asemenea, 2 camere de zid în 
paiantă și scânduri despre iaz în fun
dul curței de tăbăcărie, învelite cu 
scânduri de brad, și se învecinesce în 
față cu strada Tabacilor, pe de o par
te cu locul casei D-lui Mihaiâ Abra- 
ham, în fund cu iazul și pe de alta 
cu locul lui Gheorghe Olaru, împrej
muită cu uluci.

2. O ogradă cu pomi roditori peste 
iazul morilor, ca 3 pogone, vecină pe 
de o parte cu grădina D-lui Ghiță T. 
Tabacu, în fund cu grădina D-lui I- 
lie Hagi Dudea și pe de alta cu nlița 
despre mora Gorgotei și cătunul Ma
halaoa, situată tot în orașul Târgo
viște.

3. Un loc pe moșia orașului, arabil, 
ca 2 pogone, numit la Șanț, vecin cu 
locul D-lui Sache Istrătescu, cu al 
D-lul Vasile Bădiță și pe doue părți 
cu islazul orașului Târgoviște.

Tote aceste imobile sunt avere pro
prie a decedatului Niță Tudor Taba
cu, fost de profesie tabac, represintat 
acum prin soția sa Leanca, în calitate 

de tutore a minorilor sei fii, de pro
fesie menageră de casă și prin fiul seâ 
Ghiță Niță Tudor Tabacu, în calitate 
de moștenitor, de profesie militar, 
ambii domiciliați în urbea Târgoviște, 
strada Tabaci, No. 415, ce se vinde 
în achitarea D-lui Gheorghe Vlăjogă, 
de profesie comerciant, domiciliat în 
Târgoviște, strada Câmpu-Lung, de 
creanța coprinsă în cartea de judocată 
No. 269, din 1882, pronunțată de ju
dele ocolului Târgoviște, învestită cu 
formula executorie, a cărei ceprindere 
este cea următore :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumne^eâ și voința 

lui națională, Rege al României.
La toți de faciă și viitori, sănătate.

Judecătoria ocolului Tergoviște.
Ședința din 29 Martie 1882.

Carte de judecată civilă No. 269.
Gheorghe Vlăjocă, cu petițiunea ce 

a dat acestei judecătorii, la 19 Maiâ 
a. c., înregistrată la No. 2,622, a in
tentat acțiune contra casei decedatu
lui Niță Tudor Tabacu, represintat 
de Leanca, consdrta sa, ca tutrice și 
fiul lui, ca major și moștenitor, spre 
a fi obligați la plata sumei de lei 
noui 670.

La apelul nominal a respuns numai 
reclamantul, prin advocatul D. G. Ti- 
ghineanu, cu procură generală, legali
sată de poliția locală la No. 367, din 
1882, lipsind pârîtul; procedura com
plectă.

S’a dat citire petiției.
D. Tighineanu, advocatul reclaman

tului, se referă la cererea din petiție, 
în dovedirea cererei! presintă biletul 
la ordin, cu data 1882, Ianuarie 15, 
sub-scris Niță Tudor Tabacu, prin care 
se declară dator lei 670, către G. Vlă- 
jdgă, în termen de 4 luni, conchi^ând, 
ceru condamnarea casei prin represen- 
tanți, la plata banilor cu procentul le
gal și spese de instanță.

Judecătoria, asupra acțiunel în specie;
Având în vedere că reclamantul prin 

presentarea biletului Ia ordin ’șî-a pro
bat pretențiunea;

Având în vedere că defendorii cu
noscând termenul nu a venit a opune 
contrariu;

Vânând disposițiile art. 1,584,1,586 
și 1,589 c. civil, 182 c. comercial și 
308 pr. c. comercial;

Pentru aceste motive, în virtutea le
gei, hotărasce :

Admite pretențiunea reclamantui, o- 
bligă pe Leanca Niță T. Tabacu și G. 
Niță T. Tabacu, ca tutori și moșteni
tori ai decedatului Niță Tudor Taba
cu, la plata sumei de lei noui 670,
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către Gheorghe Vlăjdgă, dinpreună cu 
dobânda lor legală de la 19 Maiâ a. 
c., data cererei în judecată, până la a- 
chitare, plus lei noul 20 spese de in
stanță.

Acestă carte de judecată este supu
să oposiție! și apelului.

Dată și citită în ședință publică, 
astă-^i 29 Maifl 1882.

Judecător, Th. Andronescu.
Proces-verbal.

Astă-^l anul 1882, luna Iulie 7.
Noi, Ilarian R. Oprescu, sub-comi- 

sarul culorel Galben, de pe lengă po
liția orașului Târgoviște, transportân- 
du-me la domiciliul D-luI Gh. Niță 
Tabacu, din acest oraș, culdrea Gal
benă, spre a’l da în primire copie după 
cartea de judecată a D-lui jude de 
pace local, No. 269, și refusând a o 
primi, am disposat lăsarea ei poliție- 
nesce în mâna soției sale Leanca N. 
T. Tabacu, în fața a duoi martori, 
Joița Sache Zugravu și Stan Chielu, 
conform legei, pentru care am dresat 
presentul proces-verbal.

Sub-comisar, I. R. Oprescu.
Dovada cu data 7 Iulie 1882, din 

partea Leanchel Tudor Tabacu, de pri
mirea cărțel No. 269, s’a atestat de 
sub-semnatul,

Sub-comisar, I. R. Oprescu.
Judecătoria ocolului Tergoviștc.

Acestă carte fiind scdsă în tocmai 
după originalul aflat în dosarul No. 
559, din 1882, se atestă.

p. Judecător, Gr. Mihăescu.
1882, Septembre 6.

Dăm putere și ordonăm tutulor agen
ților puterei executive, să aducă la în
deplinire acestă carte de judecată, pro
curorilor să stăruiască pentru a el a- 
ducere la îndeplinire, spre credință s’a 
semnat de noi judecătorul.

p. Judecător, Gr. Mihăescu.
Astă-^i, 6 Septembre 1882, s’a în

vestit cu formula executorie acestă 
carte, de ore-ce contra ei nu s’a făcut 
apel, după cum se atestă de grefă prin 
certificatul No. 10,408, liberat părței 
în drept, acuma i s’a dat acestă carte 
a usa de dispositivul ei.

p. Judecător, Gr. Mihăescu.
No. 213. 1882, Septembre 6.
După cum atestă D. grefier respec

tiv, asupra imobilelor scdse în vîn^a- 
re, nu s’a găsit alte sarcini de cât în 
anul 1859, Constantin Popa Leafu, 
Tudor Tabacu și Niță Tudor Tabacu, 
ipotecă casele cu locul lor, din Țergo- 
viște, către P. Matraca, pentru suma 
de lei vechi 14,400.

Se publică dar acestă vînZare spre

cunoscința generală, a D-lor amatori 
și acelora ce ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt 
drept asupra imobilelor urmărite, sâ 
se arate la tribunal, cu asemenea 
pretențiuni mal ’nainte de <ji<>* vîn- 
^ărei, căci la din contra nu li se vor 
mai considera.

No. 17,258. 1882, Decembre 11.

Tribunalul de Olt.

Tribunalul prin jurnalul No. 9,176, 
din 3 Decembre 1882, a amânat vio
larea cu licitațiune publică îu 4’oa de 
28 Ianuarie 1883, orele 10 a. m. a n- 
verel imobilă a debitorului lou Radu, 
acum decedat și representat prin socia 
sa Nasta Veduva, tutorea fiilor se! de 
profesie menagiul casei, domicili-t.; in 
comuna Rădesci, plasa Vedea, j idețul 
O't. care avere se compune ast-fel:

Ș.pte stânjeni moșie în hotarul co
munei Rădesci, plasa Vedeț^ județul 
Olt, care se împarte în doue p^u ți, a- 
dică o parte de 3 stânjeni și cea uită 
de 4 stânjeni, avend vecinătățile ur- 

1 rnătore: partea de 3 stânjeni se înva- 
cinesce la răsărit cu moșia Consta 
tinesci, a D-lui P. Ciocane’:, la apu< 
cu hotarul moșiei Ibănesci, la miază
zi cu George Militaru, și la miază- 
nopte cu proprietatea D-neî Evda hia 
Dragomir Popescu, acești 3 stânj-ui 
este păment arabil, fânețe și pădure 
redie.

Cea-altă parte de 4 stânjeni, se în
vecinesce la răsărit cu moșia Con«- 
tantinesci, la apus cu moșia [binrgci, 
la miază-^i cu proprietatea lui Scar
lat Radu, și la miază-nopte cu pro
prietatea lui Radu Teiușaau, acești 
stânjeni sunt tot păment arabil, fâ
nețe și pădure redie.

Acestă avere s’a urmărit și se vinde 
spre despăgubirea creJitorel Maria 
Constantin Năstăsesco, socia iul Ale
xandru Stănescu, de prufes e menagiul 
casei, domiciliată în comuna Rădesci, 
plasa Vedea, județul Olt, îndreptățiți 
prin cartea de judecată a ju lecâtoriei 
ocolului Olt, cu No. 121, din 1880, și 
învestită cu formula esecutorie cu su ' 
ma de lei vechi 429, parale 32, cu 
procent legal de la data espirărei ter
menului din înscris și până la achi
tare, plus lei nuol 8, spese de instanță 
ce numitul decedat se vede condamnat.

In consecință dar se publică despre 
acesta spre generala cunoscința că, li
citațiunea se va efectua în sala ședin
țelor acestui tribunal, în ^ioa și ora 
mai sus indicată, unde și câud ama
torii ce vor voi să cumpere expusele 
imobile, să se presinte a concura.

Tot-de-o-dată se someză toți aceia 

cari ar pretinde vre-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu. ipotecă saâ ori-ce alte drept din 
ceta prescrise de art. 506 pr. civilă, să 
se arate la acest tribunal, mai înainte 
de d o a adjudecațiunei, căci în urmă 
ivindu-se nu li se vor mai considera.

S-a notează însă că, căutându-se de 
D. grefier registrele de popriri de la 
acest tribunal, pe numele D-nei Nasta 
Veduva, socia și epitrdpa casei defunc
tului Ion Radu și asupra imobilului 
urmărit, nu s’a găsit figurând nici o 
sarcină, popritdre.

No. 20,322. 1882, Deceembre 11.

— Conform jurnalului dresat de a- 
cest tribunal, sub No. 7,337.

Se publică spre generala cunoscință 
că dupe cererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului 
de suma de lei 481 , ban! 40 , ce 
Alexandru Fulgea, din comuna Gos- 
tavățu, plasa Șerbănesci, județul Olt, 
d^b-tă din contribuțiuni directe.

S'a pus în vîmjare cu licitațiune pu
blică imobilul numitului debitore care 
este:

Un t up de moșie din hotarul Ză- 
noga, comuna Gostavețu, plasa Șerbă- 
nesti, districtul Olt, și care se înveci- 
net-ce la răsărit cu muchea Dealului, 
proprietatea Iul Nae Mândroc, la 
miază-udpte cu proprietatea zestrală a 
D-lu! Nicola Stănescu, la apus cu 
șanțu Viilor, proprietatea D-lui Alecu 
Onescu și la miază-(ji cu proprietatea 
zestrală a D-lui Nicolae Stănescu, pe 
acest trup de moșie se află vie, smreag 
de infe și loc viran.

Acest imobil dupe încredințarea dată 
de D. grefier, nu este supus la nici o 
sarcină popritore.

Pentru efectuarea vînZărei s’a defipt 
dioa de 21 Ianuarie 1883. orele 10 a. m.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusul imobil, să se presinte în sala 
ai estul tribunal, în sus aretata ^i la 
orele 10 a. m., unde se va ține lici
tați unea spre a concura.

Tot-de-o-dată conform art. 506, pr. 
civilă se someză toți aceea care ar pre
tinde veri un drept de proprietate, usu
fruct, chirie, privilegiu, servitute, ipo
teci s^â ori-ce alte drepturi asupra 
imobilului pus în vîmjare să se pre
sinte mai n’ainte de <jioa de licitație 
căci în urmă nu li se vor putea lua 
iu considerație nici o cerere.

No. 20,200. 1882, Decembre 9.

— Conform jurnalului dresat de a- 
cest tribunal, sub No. 7,336.

Se publică spre generala cunoscință, 
că dupe cererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului 
de suma de lei 639, bani 85, ce D-lor



3220 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 17 (29) Decembre 1882

Marin Barbu și Petre frații Floresci, 
din comuna Dudu, plasa Șerbănesci, 
județul Olt, debită din contribuțiuni 
directe.

S’u pus în vîndare cu licitațiue pu
blică imobilul numiților debitori care 
este:

ț)$ce stânjeni moșie ce au în devăl
mășie cu moșteni Dudeni, In trupul 
moșiei Dudu, care se învecinesce la a- 
pus cu apa Oltului, la răsărit cu dru
mul Untului, proprietatea Crângeni, 
la miajă-ji eu proprietatea Statului 
numită Episcopia Argeșu. și la miază- 
nopte cu D-na Safta Plopeanu.

Asupra acestui imobil dupe încre
dințarea dată de D, grefier al acestui 
tribunal, nu esistă nici o sarcină.

Pentru efectuarea vînjârel s’a defipt 
Jioa de 21 Ianuarie 1883, orele 10 a. m.

Doritorii ce vor voi să cumpere es- 
pusul imobil, să se presinte în sala 
acestui tribunal, în sus-aretata Ji la 
orele 10 a. m., unde se va ține lici
tațiunea spre a concura.

Tot-de-o-dată conform art. 506, pr. 
civilă se someză toți aceia cari ar pre
tinde veri uu drept de proprietate, usu
fruct, chirie, privilegiu, servitute, ipo
tecă sati ori-ce alte drepturi asupra 
imobilului pus în vîndare, sâ se pre
sinte mal n’ainte de Jioa <1® licita
ție, căci în urma nu li se vor putea 
lua în considerație nici o cerere.

No. 20,212. 1882, Decembre 9.

— Conform jurnalului de redeschi
dere dresat de acest tribunal sub No. 
9,022, din 1882.

Se publică spre generala cunoscință 
că dupe cererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului 
de suma de lei 378, bani 75, ce D. 
N. Andreescu, de profesie proprietar, 
domiciliat în comuna Geamăna, plasa 
Oltu, acest județ, debită din căi de 
comunicație pe anii 1877 până la 1882, 
fonciera pe anii 1880, 1881 și 1882.

S’a pus în vîndare cu licitațiune pu
blică imobilul sus-numitului debitore, 
compus din 6 pogone păment moște
nesc situat în cătunul Buciumeni, co
muna Geamăna, plasași județul Oltu, 
care s’a urmărit prin procesul-verbah 
No. 29. din 1882, aprobat de D. mi
nistru de finance.

Acest imobil dupe încredințarea dată 
de D. grefier nu este supus la nici o 
sarcină popritdre.

Pentru etectuarea acestei vînjărl s’a 
defipt (Jioa de 4 Februarie 1883, orele 
10 a. m.

Doritorii ce vor voi să cumpure 
menționatul imobil să se presinte în 
arătata Ji la orele 10 a. m., in sala 
acestui tribunal, unde se va ține lici
tațiunea spre a concurg,

Tot-de-o-dată se someză toți aceia 
care ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, chirie, privilegia, 
servitute, ipotecă saii ori-ce alt drept 
de proprietate asupra imobilului pus 
în vîndare să se presinte, mai n’ainte 
de Jioa de licitațiune căci în urmă nu 
li se vor putea lua în considerațiune 
nici o cerere.

No. 20,328. 1882, Decembre 11.

— Conform jurnalului dresat de com
plectul acestui tribunal No. 7,594, din 
7 Septembre 1882, prin care se ordo
nă vînjarea cu licitație publică, în pre
toriul acestui tribunal, în dioa de 21 
Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, a a- 
verel imobilă a debitorului Vasile Pe- 
ia, după cum urmeză :

Un trup de proprietate situat în că
tunul Zîndga, comuna Gostavățu, com
pus din 200 stânjeni latul, învecinat 
la resărit cu moșia Radomiresci, pro
prietatea D-lui Alexsandru Grocoan, 
la apus cu Săiul-Sec, proprietatea Cio- 
flan, a D-nei Bălașea Vișoreanu, la 
mejă-ndpte cu delimitarea locuitori
lor Zânogeni, și la mejă-ji cu propri
etatea D-lor Frații Manolesci, avend 
situat pe densul un han de zid, compus 
din 3 camere și prăvălie cu pivniță sub 
dânsele de zid, acoperit cu olane, un 
grajd de cărămidă cu șopru pentru 
trăsuri, învelit cu olane, un bordei de 
cărămidă cu 3 camere, învelit cu pă
mânt, doue pătule de nuele unu pe 16 
furci și cel-alt pe 18 furci, învelite cu 
olane, o pivniță de lemn învelită gu 
păment, o moră pe pârăii cu o pereche 
pietre învelită cu șiță, doue pogone de 
vie, plus pogdnele vil muncite de la 
locuitori în dijmă și pădure mare pe 
dânși.

Un trup de 12 stânjeni latul, în ho
tarul Nucetu, cătunul Zănoga, comu
na Gostivățu, în vecinătate la resărit 
cu proprietatea D-lul Emandache Be- 
rendel, în valea Sodolu, la apus cu 
proprietatea Cioflan, a D-nei Bălașea 
Vișoreanu, în Săiul-Sec, la mejă-ji cu 
proprietatea D-lui Ion St. Mândrules- 
cu, și la mejâ-nopte cu proprietatea 
repausatului Neacșu Predescu.

Acestă avere s’a urmărit spre des
păgubirea Statului, pentru suma de lei 
13,926, bani 80, datorați din arenda 
moșiei vatra monastirei Sadova, din 
Dolj, pe periodul anului 1871 și 1876, 
de către D-nii N. Anastasiu și Teodor 
Peia, de profesie proprietar, din comu
na Berendeiu-Vechi, plasa Șerbănesci, 
județul Olt, și pentru care acest imo
bil este afectat ca garanții după cum 
resultă din procesul-verbal de seches
tru cu data 2 lule 1882, aprobat de 
consiliul de miniștri sub No. 6.

In consșcipță dar se publică despre 

acesta spre generala cunoscință, că li
citațiunea se va efectua în sala ședin
țelor acestui tribunal, în Jioa și ora 
mai sus indicată, unde și când amato
rii ce vor voi să cumpere expusa ave
re, să se presinte a concura.

Tot-de-o-dată se someză toți aceia 
care ar pretinde verl-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii, ipotecă, saii ori-ce alt drept 
din cele prescrise la art. 506, pr. civilă,, 
să și le arate la tribunal, mai înainte 
de adjudecațiune, căci în urmă ivindu- 
se, nu li se va lua în considerație nici 
o cerere.

Se noteză însă că căutându-se de 
D. grefier opisile de popriri de la a- 
cest tribunal, pe numele de lancu Va
sile și Teodor Frați Peia, a găsit ur
mătorea sarcină.

Frați Peia ipotecă moșia Bărbătesc! 
către frați A. H. Elias, pentru suma 
de lei 999,993.

No. 20,206. 1882, Decembre 9.

— Tribunalul, prin jurnalul No. 
9,172, din 3 Decembre curent, a amâ
nat vînjarea cu licitație publică, în 
Jioa de 3 Ianuarie 1883, orele 10 di
mineța, averea imobilă a debitorului 
Petrache Soreanu, de profesiune pro
prietar și actualmente funcționar, do
miciliat în comuna Potcova, plasa Mij
locu, județul Olt, care avere s’a scos 
din noii în vînjare, pentru Jioa și ora 
sus indicată, în comptul adjudecatoru- 
luî D. Petre Drăgoescu, de profesiune 
advocat, domiciliat în orașul Slatina, 
acest județ, conform art. 553 din pro
cedura civilă, de dre-ce nu a depus 
prețul de lei 1,010, cu cât s’a adju
decat definitiv asupra D-sale imobilul 
următor:

Un loc situat în ulicidra dintre stra
dele Solomon și Troița, orașul Sla
tina, plasa Mijlocu, județul Olt, în 
lungime de 20 stânjeni, lățimea în fa
ța stradel de 9 stânjeni, iar în fund 
de 5 și jumetate stânjeni, pe acest i- 
mobil sa află construit un graj de scân
duri, închis cu parmaci, iar vecinătă
țile acestui loc sunt: la resărit se în
vecinesce cu proprietatea D-lnl Nică 
Pavel, la apus cu casele debitorului 
P. Soreanu, la mejâ-ji cu proprieta
tea D-lul Nae Protopopescu.

Acestă avere s’a urmărit de agentul 
de urmărire prin procesul-verbal de 
sechestru No. 576, aprobat de D. mi
nistru financelor, și se vinde spre des
păgubire^ fiscului de suma de lei 486, 
bani 11, cu dobândă, din căi de co
municație, patentă, fonciera, Jecimi ju
dețene și Jecimi comunale pe anii 
1879, 1880 Ianuarie, 1881 Aprilie și 
Iulie 1881—1882.

In consecință dar se publică, șpre 
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generala cunoscință, că licitația se va 
efectua în sala ședinței acestui tribu
nal, în (jioa și ora mal sus indicată, 
unde și 'când amatorii ce vor voi să 
cumpere expusul imobil, se se presin
te a concura.

Tot-de-o-dată se someză toț. acei cari 
ar pretinde veri-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privi
legii! , ipotecă- sau ori-ce alte drepturi 
din cele preveZute la art. 506 din pr. 
civilă, să și le arate la tribunal mai 
înainte de termenul de adjudecațiune, 
căci în urmă, nu li se va putea lua în 
considerație.

Se noteză însă că căutându-se de D. 
grefier opisile de popriri de la acest 
tribunal, pe numele D-lui Petrache 
Soreanu nu s’a găsit figurând nici o 
sarcină popritdre.

No. 20,315. 1882, Decembre 11.

Corpul portăreilor din Bucuresci.

Se publioă spre generala cunoscință 
că onor, tribunal de notariat Ilfov, a 
fixat $ioa de 21 Decembre 1882, pen
tru vîndarea prin licitație publică pe 
piața tribunalelor, intrarea Valter Mâ- 
răcineanu, a averei mobilă a D-lui Ghi
ță Georgescu, compusă din una trăsură 
pe arcuri și trei galantare vâpsite cu 
geamuri, urmărite pentru despăgubirea 
D-nei Uța Georgeasca, de pensiunea a- 
limentară.

Licitațiunea se va începe de la orele 
11 a. m., și ne putendu-se efectua 
în acea <ji va continua și în cele ur- 
măt6re.

No. 13,762. 1882, Decembre 13.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Focșani, 
secția I. o

D. Benoit Espinet, cu domiciliul 
necunoscut, este citat prin acesta una 
și singură citație ca, în dioa 26 Ianua
rie 1883, la orele 10 dimineța, să vie 
la acestă curte, spre a se judeca în 
procesul in care se inculpă pentru o- 
mor causat prin negligență; avend în 
vedere că, de nu va fi următor, se va 
procede în lipsă, conform art. 182 din 
procedura penală.

No. 7,782. 1882, Decembre 13.
Tribunalul Ilfov, secția comercială..

Sunt convorațl toți creditorii fali
mentului D. Popper et L. Visner, ca în 
filele de 2, 3 și 4 Ianuarie 1883, orele 
11 dimineța, să se presinte la sindica
tul acelui faliment, în persdnă sau prin 
procurator în regulă, cu creanțele ce ah 
și cu copii după densele, spre a li se 

verifica conform legei; sindicatul func- 
ționeză în magasinul falimentului din 
strada Colței, No. 5. No. 12,572.

Tribunalul de Argeș.

D. Avram Petre Pârvu, din comuna 
Corbeni, plasa Loviscea, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, este citat ca, în 
(jioa de 4 Februarie 1883, orele 10 di
mineța, să se presinte la acest tribunal, 
ca inculpat; la neurmare, se va judeca 
în lipsa.

No. 21,331. 1882, Decembre 13.

— D. Ion Dragomir, din comuna 
Moșoia, plasa Pitesci, județul Argeș, 
este citat ca, în (jioa de 30 Martie 
1883, orele 10 dimineța, să se presinte 
la acest tribunal, ca inculpat pentru 
furt prin efracție; la neurmare, se va 
judeca în lipsă.

No. 19,440. 1812, Noembre 17.

Tribunalul de Buzefi.

D. Petre llie, cu domiciliul necunos
cut, în urma procesulai-verbal cu No. 
5,399, se citeză prin acesta una și sin
gură citațiune, conform art. 71 din 
pr. cod. civil ca, în (jioa de 29 Ianua
rie 1883, orele 10 a. m., sâ se presinte 
la acest tribunal, spre înfăcișare în pro- 
ocesul ce are cu D-na Smaranda so
cia sa, pentru divorț; contrariu, pro
cesul se va judeca în lipsă, conform 
art. 148 din pr. cod. civil.

No. 18,052. 1882, Decembre 11.

Tribunalul de Tecucifi.

D. Teodor Teodorescu, cu domici
liul necunoscut, se citâză prin acesta 
ca, în (jioa de 27 Ianuarie 1883, orele 
10 dimineța, sâ vină la acest tribunal 
spre înfățișare în procesul ce i s’a in
tentat de socia sa, pentru divorciâ, co- 
municândui-se și copie de pe ordonan
ța tribunalului No. 3,243 ; contrariu, 
se va judeca causa în lipsă, conform 
legei.

No. 14,330. 1882, Decembre 13.
Proces-verbal

Astă-^I fiind la ordine pentru au
diența secretă procesul de divorț re
clamat de Lucia Teodorescu, contra 
soțului șeii Teodor Teodorescu, s’a 
presentat reclamanta asistată de sfătu
itorul seu D. Dimitrie PetrovicI, pre- 
-cum și martorii Vasilica Marin, Joița 
N. Stancu și Maria Butoie, lipsind 
pârâtul, al căruia domiciliu fiind ne
cunoscut, citațiunea sa a apărut în Mo
nitorul oficial No. 175 din 2 Noem
bre a. c. După acesta s’a Introdus mar
torii pe rând și după ce aii depus ju

rământul legal, aii dat sciințele și cari 
s’aii trecut în osebit proces-verbal care 
citindu-se s’a subscris și de reclamantă.

Tribunalul, avend în vedere că s’a 
îndeplinit disposițiunile art. 219—238 
din codul civil.

In virtutea art. 239 acel cod, ordoj 
nă sorocirea părților pentru audiență 
publică Ia 27 Ianuarie 1883, la orele 
10 dimineța, pentru când D-nil por
tărel vor cita părțile și copie după a- 
cestă ordonanță se va comunica pârâ
tului. Numesce raportor pe D. mem
bru suplininte.

Pronunțată în audiență publică, la 
26 Noembre 1882.

N. Mârculescu, N. Leonida.
Grefier, Viorescu. No. 3,243.

'oonrwnssKiHixci
ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Ploesci.

La 10 Decembre curent , ținân- 
du-se licitațiune pentru darea în an
treprisă a venitului casei acestei co
mune de la articole supuse la acsize, 
pe un period de trei ani și trei luni, 
cu începere de la 1 Ianuarie anul 1883; 
s’a adjudecat provisoriii asupra D-lui 
Marcu Șain și J. Goldberg, cu eifra 
de lei 330,100, arenda anuala, mai pu
țin cu lei 79,902, de cât a fost dată 
acestă antreprisă în anul ce expiră.

Acestă licitațiune se declară supusă 
ofertei în termen de opt (jile libere cu 
5 la sută.

Se publică dar despre acesta, ca 
D-nil amatorii ce vor voi să oferteze 
în acest termen , să bine-voicscă a se 
presenta la ptimărie însoțiți de garan
ții solvabile în bani saii efecte publice; 
iir în (jiua de 20 Decembre curent o- 
rele 12 din <ji se va ține supra-Iicita- 
țiune.

Condițiunile se pot vedea în orî-ce 
(ji de lucru în cancelaria primăriei, de 
la orele 10 diminâța până la 4 după 
amia^i.

No. 4,992. (2) 1882, Decembre 10.
Prefectura județului Brăila.

Conform decisiunei comitetului per
manent local de la 7 curent, prefec
tura publică spre cunoscința amatoriloi’ 
că în (jiua de 23 Decembre curent, se 
va ține licitație în pretoriul comitetu
lui pentru darea în întreprindere a re
parațiilor necesare soselei județene Bră- 
ila-CălărașI , al cărei cost după devis 
este de lei 1,381, bani 24.

Devisul și condițiunile relative se 
pot vedea în cancelaria comitetului, în 
ori-ce (ji de lucru, de la orele 11 a. m., 
până la 4 p. m.

No. 8,254. 1882, Decembre 9,
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Prefectura de Roman.
Conform art. 45 din legea poliției 

rurale, D. primar al comunei Sabăonii, 
acest județ, aă declarat de pripas un 
mânz în etate ca de un an, la per 
roib, cdma cdda rdibă, fără alte semne.

Se publică acesta spre cunoscință 
proprietarului acelui mânz, care ur
meză a se presenta la primăria comu
nei respective până în termin de șese 
luni cu actele prevăzute de art. 49 din 
legea poliției rurale.

No. 11,315. 1882, Decembre 9.
Prefectura de Fălcid.

Conform art. 45 din legea poliției 
rurale, primarul comunei Isaiia, plasa 
Podoleni, acest județ, a declarat de 
pripas, o tratină, la per murgă des
chisă, cdma în ambele părți și o pată 
albă în spinare la grebăn.

Se publică acesta spre cunoscință 
proprietarului acestei vite, care nrn e- 
ză a se presenta la primăria mențio
natei comuni, în termen de 6 luni, cu 
actele prevăzute la art. 49 din citata 
lege.

No. 9,661. 1882, Decembre 8.

Mgurele. Nor, 2 gr. minus
dmmcea. — benin, 0 gr. minus 
ttoșiori. Senin, 0 gr. minus]
Bălăci. — Nor, 3 gr. minus
Alexandria. — benin, 2 gr. minus
Giurgiu. — Senin, 1 gr> mjDUS
Slobozia. - Senin, 2 gr. minus
CalărașI. - Semn, 2 gr. minus
Oltenița. — Nor, 1 gr. minus
Budesci. - Nor , 3 gr. minus
Urziceni. — benin, 4 gr. minus
Ferbințî. — Variabil, 2 gr. minus 
Domnești. — Ceța, 5 gr. minus 
Ploesci. — Semn, 2 gr. minus
Tergu-Veetei — benin, 5 gr. minus 
Mărgineni. — Semn, 5 gr. minus 
PilipeștI. — Semn, 0 gr. minus 
Valea-Câlug. — Nor, 2 gr. minus 
Văleni. — Semn, 3 gr. minus
Urlați. - Nor, 1 gr. minU8
Mizil. Senin, 4 gr. p]ag
Uampina. — Ger, 3 gr. minus 
5;ua;a. Viscol, 5 gr. minus
Predeal. — Ninsore, 6 gr. minus
Buze’j. Nor, 4 gr. minus]
Pârscov. — Senin, 5 gr. Fminus
Patarla^e. — Ploe, 9 gr. minus 
Il&m.—Oerat. — Semn, 1 gr. plus 
Baltu-nlb'. — Senin, 0 gr. piUB 
Pocșani. — Variabil, 0 gr.
OdobeștI, Senin, 1 gr. minus
Adjud. — Senin, 0 gr. minus
f.-Ocna. Senin, 2 gr. minus
Panciu. — Nor, 2 gr. minus
Moinesci. Semn, 1 minua
Sascct. Nor, 2 gr. minus
Bacăii. Senin, 2 gr. minus
Buhușl. — Senin, 2 gr. minus
Piatra. • Senin, 1 gr. minus

Drănceni - Senin, 1 gr. minus 
Marașescl. - Semn, 2 gr. minus 

“ Variabil 1 gr. minus 
Berlad. - Senin, 2 gr. minus
Tecuciu. — Senin, 0 gr.

, v ~ S®Dln ’ 0 gr. minus 
P.-Turcului. — Semn, 1 gr. minus 
Galați. Senin, 1 gr. minus
Măcin; — Nor, 1 gr. minus
Isaccea. — Senin, 2 gr. plus
Tulcea. Senin, 2 gr, ininus
Sulina. — Nor, 3 gr. minus
Babadag. —Nor, 1 gr. plU8.
Mangalia. Senin, 2Jgr, minus, ma

rea calmă.
Mahmudie. — Senin, 2 gr. plug 
Constanța. —Nor, 2 gr. plus, ma

rea calmă.
Medgidie. — Nor, 1 gr. minus 
Cerna-Voda. — Senin, 2 gr. minus 
Ostrov. — Senin, 2 gr. minus
Hârșova. — Nor, 1 gr. minus
Cara-Omer. — Nor, 1 gr. minus 
Eski-Kili. — Nor, 3, gr. minus 
Stefăuesci. — Vent, 4 gr. gr. min.ANUNCIURI PARTICULARE

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR 
Brăila, 15 Decembre.

Sosit: Vaporul engles Sandringham, 
din London, cu diverse mărfuri.

Plecat: Bricul otoman Saini-Bahri, 
pentru Constantinopol, cu grâ.

Epitropia
Aședămintelor Nifon-Mitropolitul.

Nepresentându-se concurenți Ia lici
tațiunea ținută în £ioa de 27 Noem
bre 1882, pentru arendarea live^ei Gra- 
mon. Se aduce la cunoscință generală 
că, Ia 12 Ianuarie 1883, se va ține o 
nouă licitațiune pentru arendarea pe 3 
ani a live^el Gramon, cu începere de 
la 15 Martie 1883, care va avea loc 
în cancelaria epitropiei strada 11 Iunie 
(Filaret), No. 2 , la orele 2 după a- 
mia^I. Amatorii de a arenda citata li
vede, se vor presenta la localul cance
lariei, spre a concura, fiind însoțiți și 
de garanțiile cerute de lege, în nume
rar saiî efecte publice garantate de Stat.

Condițiunile de arendare se pot ve
dea în tote filele de lucru de la orele 
11 de dimineță până la”4 după amia^I

No. 229. s-z j 1882, Decembre 4

OBSERVAT, (INI METEOROLOGICE

Pe ^iua de 15 Decembre 1882.
Vârciorova. — Variabil, 1 gr miQUS 
Vulcan. — Nor, 8 gr. minus
Severin. Senin, 7 gr, minus
FiliașI. Senin, 4 gr. minus
Craiova. — Senin, 3 gr. minus
Calafat. — Senin, 4 gr.' minus
Cetate. — Senin, 4 gr. minus
Slatina. — Senin, 5 gr.’ mim.s
Karacal. — Not, 2 gr. minus
Corabia. - Nor, 3 gr. minus
Bechet. — Semn, 5 gr. minus
Pitesci. - Senin ,5 gr. minus
Găesci. - Nor, 3 gr. minu9
Argeș. Senin, 3 gr. minus
Câmpu-Lung. — Semn, 4 gr mir ns 
Râm.-Vâlcea. - Senin, 4 gr. minus 
Cozia. -S8niD’.Ș gr. minus
Horezu. —Variabil, 9 —
Rîu-Vadulul. — Senin, 4 g^minus 
Novaci. -Senin, 9^ ™
DrăgășanI. — Senin, 5 | .
Pleșoih. - Senin, 4 gT “ n D S 

-Senin,

Neamțu. — Nor, 2 gr. minus
[Uman. — Senin, 2 gr. minus
P. șcanl. Senin, 1 gr. minus
Botoșani. — Senin, 1 gr. minus
Dorohciu. —• SeniD, 3 nu 1311 ș
MinailenL Senin, 1 gr. minus
Hârlâii. Nor, 3 gr. minus
Folticenl. — Senin, 8 gr. minus 
T.-Frumos. — Senin, 3 gr. minus 
lași. — Variabil, 2 gr. minus
Viislmă. — Senin, 2 gr. minns
CodâescL benin, 2 gr. minus
Huși. Senin, 2 gr. minus

Am onore a comunica cum câ în urma regretatului deces a D-nei 
Maria Slama , mama și fosta mea asociată , comerciul nostru se va 
continua pe aceleași base și fără nici o schimbare sub firma

do mine însumi.
Rog a fi favorisat ca și în trecut de confiența de care s’a bucurat 

firma nostră, și tot de o data a se lua notă de iscălitura mea.
Armând Slama,

Care va semna: B. Slama.
Bucuresci, 1 (13) Decembre 1882.
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BULETINUL FINANCIAR SCHIMB SI COMISION CASA DE SCHIMB
(Serviciul agenției Havas)

27 Decembre 1882.

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
(jlilei din ajun

Benta română 5%....... 90 — — —
Nouile obligații 6°/o ale C.F.B. — — — —
Acțiunile băncel Eomâniel. — — — —
Credit mobiliar romăn . . t— — — —
Benta francesă 5%...... 105 20 115 25
Lose turcesc!........................ 55 — 55 —

Cursul de Berlin.
Obligațiuni vechi ale C.F.B. — — — —
Oblig, căilor ferate române 91 25 —'*—
Obligații noul 6°/0 ale C.F.B. 101 90 — —

a , 5% „ „ 96 90 -------
împrumutul Oppenheim . . 109 — — —

Cursul de Londra.
Acțiunile băncel Eomâniel 101 */8-------  
împrumutul Oppenheim . . — —-----— —

„ Stern................  14 % — —

Cursul de Viena.
Napoleonul............................. 9 485 9 * 48
Galben..................................... 5 66 5 66
Eenta met. 5%................... 76 80 77 —

FRAȚII BENZAL
4iw STRADA LIPSCANI, 41””

I

Pe^iua de 16 Decembre 1883, ora 4.

EFECTELE Cump. Vînd.

I. M. FERMO
27 STRADA LIPSCANI, 27

Pe giua de 16 Decembre 1883, ora 4.

Epitropia
Aședămintelor Nifon-Mitropolitul.

Nepresentându-se concurențl la lici
tațiunea ținută la 26 Noembre 1882, 
pentru închirierea ospelulul Dedu, se 
aduce la cunoscință generală că la 11 
Ianuarie 1883, se va ține o nouă lici
tație pentru închirierea în total sah 
parțial a ospelulul Dedu, situat calea 
Victoriei, No. 18, pe termen de 3 ani, 
cu începere de la 23 Aprilie 1883. 
_ Licitațiunea va avea loc în cancela
ria epitropiei, strada 11 Iunie (Filaret), 
No. 2 , la orele- 2 după amia^I. Ama
torii de -a concura pentru închirierea 
citatului ospel,. vor fi însoțiți de ga
ranția cerută de lege în numerar saii 
efecte publice garantate de Stat.

Condițiunile închirierel se pot vedea 
în tdte filele de lucru de la orele 11 
de dimineță până la 4 după amia^i.

No. 228. s—2 j 1882, Decembre 4.

Mi s’a furat o poliță, valore 3,000 
franci, ordin deschis, cu scadența 

Aprilie 1881, semnată, locotenent Or- 
ghidan; fac cunoscut anularea ei și 
avertisez pe debitor a nu plăti suma 
de cât numai mie.

loneasca. 3-2 2 4

6% Oblig, de Stat convertite . . 97 971/,
6% , căilor ferate Bomâne. 102 103
5% Eentă amortisabilă............. 9oy4 9IV4
5% Eenta Eomână ........ 90 91
Oblig, depene. (3001.) dob. 10.fr. 220 225
7% Scrisuri fonciare rurale . . . 104 1041/,
5% . . .... 91% 92i t
7% ■ » urbane.. . IO31/2 104
6% . - • • 971/, 98
5% . » ... 891/, 90
8% Impr. municipal Bucuresci. 1011/o IO21/4
Impr. cu pr. Bucur, (bil. 20 1.). . 301/, 31i 2
Actiun. băncel naț. a Eomâniel. 1320 1330
Acțiuni Dacia-Eomânia............. 410 415

„ ale soc. de cred, mobiliar — —
„ ... construcțiuni. — —

Obligațiuni eșite la sorți............. % Argint
Cupdne def. exigibile................. %
Argint și bil. de bancă contr. aur 21/, 21/,
Eubla hârtie................................. 2-so 2-60
Florini................................. ... 2.u 2-19
Lose otomane................................. 50 60

CUBSUL DIN VIENA

27 Decembre

Napoleonul....................................  
Ducatul...........................................  
Lose otomane.................................  
Bubla hârtie.................................

CUBSUL DIN BEBLIN

27 Decembre

Acțiunile........................................ 
Oppenheim.......................................  
Buble hârtie....................................
Obligațiuni nuoi 6° . ...................  

. . 5%.................

CUBSUL DIN PABIS

27 Decembre 

Benta Bomână............. ... . . . . 
Lose Otomane................................

SCHIMBUL 16 Decembre

Paris (3 luni).................................
, la vedere.........................  .

Londra (3 luni) . . ; .................
, la vedere.......................

Berlin (3 luni)..............................
, la vedere 

Viena la vedere . , s................

b-M 
26

116%

109
199.10 

96-9o 
9IV.

90
55

9915
100.,B

25.0S’/.
25.30 

122t , 
123.80

2,13

Pentru telegrame :
BENZAL.

EFECTELE Cump. Vînd.

5°/0 Eenta amortisabilă............. 90% 91
5% Eenta perpetua....................... 90'/, 90%
6% Oblig, de Stat....................... 97% 97%
6% Oblig, de Stat drum de fer . — —
7% Scris, func., rurale................ 104% 104»/,
5% Scris, func. rurale................ 91% 92
7q/0 Scris, func. urbane............. 103», 104
6% Scris. func. urbane.............
5% Scris, func. urbane.............

97»/, 98
89 89%

8% împrumutul comunal.... 101»/4 102
Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) . 220 223
împrumutul ou premie............. 30»/. 31%
Acțiuni băncel naționale .... 1300 1325
Acțiuni „Daoia-Eomani»“ . . . 405 410

„ Națională...................... 230 234
, Credit mobiliar .... 418 422
, Construcțiuni.............. 530 533
„ Fabrică 4e hârtie . . . — —

Argint contra aur....................... 2-65 2.50
Bilete de bancă contra aur. . ■ 2-6. 2-âo
Florini austriac!.......................... 2.u»/, 3-121 9

CURSUL DIN VIENA

28 Decembre 

Napoleonul....................................
5-f6 —

26 —
119.63 —

CUBSUL DIN BEBLIN

28 Decembre 

Acțiunile C. F. B..........................
Oppenheim..................................... 109 ••
Obligațiuni nuoi 6% C. F. E. . 101-90 — -

, » 5% » • 96.9,
Bubla de hârtie.......................... 199.10 -“

CUBSUL DIN PABIS

28 Decembre

90
Lose otomane................................. 55

SCHIMBUL 16- Decembre

Paris 3 luni................................. 99.,s 99.w
100.,» 99-94

Londra 3 luni.............................. 25.w»/s 25.0,»/»
25.„% 2%0

Berlin 3 luni................................. 122.tî 122%
„ la vedere .............................. 123.80 123.M

Viena la vedere ......... 2-19 2-tJ

10.fr
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MINISTERUL FINANCELOR
EIP.?2CTIUNEA COMPTABILITATEI GENEBALE
Cuponul No. 6 , de 1 Ianuarie 1883 , al obligațiunilor de Stat 6°/0, emise pentru rescumperarea 

căilor ferate române, se va plăti cu începere de Luni 20 Decembre 1882, (1 Ianuarie 1883), în Bucu
rescl, la casieria centrală ; în districte la casieriele generale ; în Berlin la casele de banca , Disconto 
Gesellschaft și S. Bleicbrbder și în Paris la „Banque de Paris et des Pays-Bas“.

Tot din acea ^i se va începe și plata obligațiunilor eșite la sorți la tragerea de la 19 Septembre 
1882, (1 Octombre st. n.,) ale căror numere s’a publicat în Monitorul oficial, No. 141.

No. 47,591. 4—3 1882, Decembre 14.

Sindicatul lichidator al falimentu
lui Ștefan Zarzeschy.

Din împrejurări legale nepnte'idu-se 
vinde activul falimentului St. Zarzes
chy, se publică spre generala cuno
scință că, sindicatul a decis a vinde 
averea acestui faliment, compus din un 
cuptor aproximativ de la 60,000 până 
la 70,000 cărămidă arsă și duoe cup- 

tdre cu 69,000 cărămidă ne arsă , u- 
nelte necesarii la fabricarea cărămidel, 
cum : lopeți, sape, robe, herăstrae, va- 
gonașe, unelte de ferărie, o gabrioletă 
cu hamuri, un piano, un biurou și 
masă de palisandru și altele. Acesta 
vînZare se va efectua în ijioa de 22 
Decembre a. c., de la orele 10 a. m., 
precis până la terminare.

Doritorii d’a cumpera acest activ se 

pot presenta în indicata ^i și oră la 
casa falitului din strada Grivița, No. 
160, și fabrica de căiămidă din fun
dătura Afumați!, Crângași, unde se a- 
flă averea, pregătiți cu o garanție de 
10 %, pentru fie-care articol după in
ventaria, vînZarea este definitivă. Cum- 
perătorul va plăti imediat prețul și ’și 
va lua obiectul cumpărat.

Sindicatul.

BURSA BUCURESCI
COTA OFICIALĂ PE ȘIOA DE 16/28 DECEMBRE 1882
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Rentă perpetuă .
„ amortibilă . .
„ română (Schuld-

verschreibung). 
Obligațiuni de Stat ale 

căei ferate române . 
Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru

rale) .........................  
împrumut (Stern)

„ (Openheim).
„ Municipal.
„ Orașul Bn-

curesol (Losurl) . .

Valori diverse
Scrisuri func. rurale .

Idem urbane fără cupon 
Idem urbane ....

Idem orașului Iași. . 
Obligați uniie casei pen
siunilor ....

5%
5%

5%

6%

6%
7%
8%
8%

L. 20

7%

15%
7%
6%
5%
5%

L. 300

1 Apr. — 1 Octom.
1 Apr.—1 Octom.

1 Ian. —1 Iulie

1 Mai —1 Noem.

1 Apr.—1 Octom.
1 Ian. —1 Iulie
1 Ian. —1 Iulie
1 Ian. —1 Iulie

Tragerea

1 Inn. —1 Iulie

1 Ian. —1 Iulie

1 Ian. —1 Iulie

1 Mai —1 Noem.
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9.%91‘A
Banca naț. a României. 
Soc. deasig. Dacia-Rom. 

„ „ „ Națională .
Banca României ....
Soc. credit, mobibiliar. 

„ română de construc.

Divid.
n

n 
n
n

500 Vers. întregi
250 lei veisați
200 „ „ ,
200 „
500 „ „ i/4
500 „ „ i/t

i288ex 
406.407
232

—

D. — 
410.409

5'3
220

Schimb
Londra............. oheque. .

„ ............. 3 luni . .
Paris................... cheque. .

„ .................3 Juni. .
Franța............. cheque. .

„ ............. 3 luni. .
Viena................ oheque. .

„ .................3 luni. .
„ ............. nap. (scurt)

Berlin...............oheque. .
„ .............3 luni. .

Germania . . . oheque . .
„ .... 3 luni . .

Amsterdam . . 3 luni. .
St. Petersbnrg 3 luni. .
Belgia................3 luni. .

„ ............. (sourt).. .
Elveția. ; . . . oheque. . 
Italia............... 3 luni. .

99 20

2.08

123.87 i'2

122.40

llȚțA

Mod

Napoleoni

Galbeni au

Imperiali

Lire otoma

Biletele bă

Argint .

ete

de aur. . .

striaol. . .

usesol. . .

ne.............

Oferite

2.50

— □

ne. naț. . .

Aur.................................

Fiorini hârtie austr .

Ruble de hârtie. . . .

COTA OFICIALĂ A CEREALELOR PE piOA DE 16/28 DECEMBRE 1882.

Zahar Chitila mărunt disponibil......................................................................................ocaua 1.40
Zahăr Frances * » ...................................................................................... » L62

IMPRIMERIA STATULUI : Director, A. LĂPATl.


